



# Хрещатик

Київ міська газета

## Віталій КЛИЧКО: У столиці триває відновлення будинків, пошкоджених російськими обстрілами

У місті тривають відновлювальні роботи 11 житлових будинків, які зазнали найбільших руйнувань внаслідок обстрілів російськими варварами.

На якому етапі роботи у будинках на вулиці Чорнобильській, 9-А та на проспекті Валерія Лобановського, 6-А перевірили особисто мер столиці Віталій Кличко, заступники голови КМДА, а також Міністр розвитку громад і територій Олексій Чернишов.

У 27-поверховий будинок на проспекті Лобановського, російська ракета влучила на третій день повномасштабної війни.

У будинку 126 квартир. Постраждали 16 помешкань. На сьогодні на об'єкті демонтували покрівлю, частину монолітного залізобетонного каркасу, відновили роботу двох пасажирських ліфтів.

Наразі тривають унікальні роботи з влаштування монолітного залізобетонного каркасу будинку. Роботи завершать навесні наступного року.

16-поверховий житловий будинок, на вулиці Чорнобильській, 9-А у Святошинському районі зазнав значних пошкоджень внаслідок потрапляння російської ракети 15 березня.

У цьому будинку також 126 квартир. 64 помешкання вигоріли повністю, 62 постраждали частково. Обстеження технічного стану будинку та експертизи дозволили з'ясувати, що несучі конструкції будівлі не пошкоджені. І будинок може бути відновлений.

На сьогодні на об'єкті підсилюють залізобетонні конструкції, відновили вхід до будинку, проклали нові внутрішні електричні та сантехнічні мережі, привели до

ладу квартири та місця загального користування. На фасаді виконують герметизацію швів та утеплення мінеральною ватою, встановили 80% вікон.

«На початку літа ми розпочали відновлювальні роботи в будинку на вулиці Чорнобильській. Будинок утеплять та відновлять за всіма сучасними стандартами. А також здійснять соціальний ремонт у квартирах», — пояснив Віталій Кличко та додав, що планують завершити роботи за два місяці.

Мер Києва нагадав, що влітку місто розпочало відновлювальні роботи 11 житлових будинків, які зазнали найбільших руйнувань внаслідок обстрілів російськими варварами. Найбільше ушкоджені зазнали окремі будинки у Святошинському, Оболонському та Шевченківському районах.



Віталій Кличко проінспектував відновлювальні роботи. Фото: Борис Корпусенко

Загалом же у столиці ракетними обстрілами пошкоджені понад 640 інфраструктурних об'єктів та житлових будинків.

У Києві першочергово відновлять 360 об'єктів. Серед них: 52 заклади освіти, 15 об'єктів охорони здоров'я, 5 закладів соціального захисту, 89 об'єктів житлово-комунального господарства, 12 закладів

культури, 196 житлових будинків та 1 адміністративна будівля.

На відновлювальні роботи столиця виділила з резервного фонду міського бюджету майже 600 мільйонів гривень. Іще 200 мільйонів виділив Уряд.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

## У Києві створять важливу соціальну програму для військових та їхніх родин

**Ця програма забезпечить бійцям соціальні гарантії для комфортного життя у місті.**

14 вересня керівники ряду Департаментів КМДА обговорили проєкт Концепції реінтеграції та підтримки учасників бойових дій.

Програма передбачає створення необхідних умов і соціальних гарантій для максимального комфортного проживання бійців у місті після звільнення українських територій. Концепцію розробляв Київський міський центр допомоги учасникам АТО, працівники якого як ніхто краще розуміють проблеми захисників та їхніх родин.

Марина Хонда, заступниця голови КМДА, яка опікується соціальною політикою столиці розповіла, що нині близько 100 тисяч киян боронять Україну зі зброєю в руках. І після перемоги ці люди потребуватимуть пристосування до мирного життя.

«За кожним учасником цієї війни стоїть родина, діти, батьки, які також потребуватимуть соціальної підтримки. У Міністерстві у справах ветеранів над цим питанням працює окрема робоча група. Київ іде паралельно з державною політикою, і сьогодні ми презентували Концепцію реінтеграції та підтримки учасників бойових дій», — уточнила Марина Хонда.

Програма буде поділена на різні профілі допомоги: лікування та реабілітація, психологічна, фінансова та земельна допомоги, фізичні навантаження, пільги, безплатна освіта тощо.



Під час обговорення Концепції у КМДА. Фото: Борис Корпусенко

Упродовж двох тижнів керівники Департаментів КМДА мають обговорити детальніше концепцію програми та доповнити або навпаки — змінити запропоновані аспекти в ній.

Зокрема Департамент охорони здоров'я, який очолює Валентина Гінзбург, має поділитися своїм баченням медичної допомоги військовим у межах столиці: надати список, у яких лікарнях можлива така допомога; у яких медзакладах проводитимуть пластику обличчя; у яких рекреаційних центрах можна буде відновитися тощо.

Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради на чолі з Юлією Хан доручили підготувати список спортивних центрів, у яких могли б відновлюватися бійці. Зокрема, й на свіжому повітрі.

Окрім того, столична влада запропонувала зробити єдиний ветеранський хаб у Києві. Там надаватимуть консультаційні послуги учасникам бойових дій та членам їхніх родин, допомагатимуть у взаємодії з органами влади, місцевого самоврядування та недержавними організаціями військових та волонтерів.

А ще у хабі прийматимуть дзвінки, які надходитимуть на гарячу лінію. Створити такий телефон

та єдиний електронний кабінет ветерана доручили Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій КМДА на чолі з Олегом Половинком.

Соціальною та психологічною допомогою для майбутньої програми для військових та їхніх родин займатиметься Департамент соціальної політики КМДА.

Марина Хонда уточнила, що в рамках програми планують утворити й мобільні бригади наркологів та психологів.

Обговорити міську соціальну програму для захисників і захисниць та внести свої пропозиції до концепції керівники Департаментів мають до 29 вересня.

Свою чергою Микола Поворозник, перший заступник голови Київської міської державної адміністрації попросив столичних урядовців не конкурувати з державною концепцією реінтеграції захисників та захисниць України, яка також на етапі формування.

Зазначимо, після доопрацювання, Концепцію винесуть на розгляд Київської міської ради. Після схвалення Концепція стане основою для нової міської цільової програми.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



Віталій Кличко під час зустрічі з головами шістьох громад Київщини. Фото: КМДА

## Столиця долучиться до відбудови постраждалих громад Київщини

Мер Києва Віталій Кличко наголосив, що виділена фінансова допомога дозволить деокупованим громадам принаймні підготуватися до зими.

У лютому-березні велика частина громад Київщини стала полем бою і фактично стримала ворога на шляху до столиці.

14 вересня мер Києва, який є також головою Асоціації «Київська агломерація», Віталій Кличко підписав договори з головами Баршівської, Бишівської, Бучанської, Макарівської, Немішаївської та Бородянської громад про надання їм фінансової допомоги від міста Києва.

Саме ці населення пункти Київщини найбільше постраждали під час окупації. І саме ці громади стримали ворога, щоби той не пішов на столицю.

«Ми вдячні всім громадам, які допомогли Києву вистояти перед російськими загарбниками. Саме тому я запропонував допомогу містам та селищам, у яких немає сьогодні коштів для відбудови житла та інфраструктури для їхніх мешканців. Бо важливі не розмови чи обіцянки, а конкретні справи. Київ допомагає всім, кому гостро необхідна допомога», — зауважив Віталій Кличко.

Нагадаємо, днями очільник міста також анонсував, що Київ надасть дотації для відбудови міст столичної агломерації.

«Спільно захищаючи столицю від російського агресора, ми ще раз упевнилися у важливості нашого об'єднання в асоціацію «Київська агломерація», яку ми створили в 2019 році. Ми згуртувались не тільки в обороні Києва та своїх громад, а й у наданні волонтерської допомоги, підтримці військових та тимчасово переміщених громадян», — заявив Віталій Кличко.

Він висловив переконання, що Київ і громади мають об'єднати зусилля і у відбудові, відновленні наших міст та селищ, житла та інфраструктури для громадян. Тому запропонував громадам допомогу від центру Київської агломерації, від столиці.

«Зокрема, у вигляді дотації на відновлення об'єктів, що постраждали від російських варварів під час бойових дій у передмістях Києва в лютому-березні 2022 року. Бо наші громади разом — це великий Київ, і ми повинні спільно його відбудувати та розвивати», — підкреслив Віталій Кличко.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

**КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА  
РІШЕННЯ**

13.09.2022 № 5449/5490

**Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 09 грудня 2021 року № 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік»**

**місто Київ, столиця України**  
(назва адміністративно-територіальної одиниці)

**26000000000**  
(код бюджету)

Керуючись Конституцією України, Бюджетним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, Київська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести до рішення Київської міської ради від 09 грудня 2021 року № 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік» такі зміни:

1.1. Пункт 1 викласти в такій редакції:

«1. Визначити на 2022 рік:

**доходи** бюджету міста Києва в сумі 68 805 148 710 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету міста Києва – 62 359 361 740 гривень та доходи спеціального фонду бюджету міста Києва – 6 445 786 970 гривень згідно з додатком 1 до цього рішення;

**видатки** бюджету міста Києва в сумі 72 246 496 405 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету міста Києва – 55 272 742 932 гривні та видатки спеціального фонду бюджету міста Києва – 16 973 753 473 гривні;

**повернення кредитів** до бюджету міста Києва в сумі 94 430 619 гривень, у тому числі повернення кредитів до загального фонду бюджету

міста Києва – 94 190 619 гривень, повернення кредитів до спеціального фонду бюджету міста Києва – 240 000 гривень;

**надання кредитів** з бюджету міста Києва в сумі 75 912 111 гривень, у тому числі надання кредитів із загального фонду бюджету міста Києва – 75 912 111 гривень;

**профіцит** за загальним фондом бюджету міста Києва в сумі 7 104 897 316 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

**дефіцит** за спеціальним фондом бюджету міста Києва в сумі 10 527 726 503 гривні згідно з додатком 2 до цього рішення;

**оборотний залишок бюджетних коштів** бюджету міста Києва в розмірі 20 000 000 гривень, що становить 0,04 відсотка видатків загального фонду бюджету міста Києва, визначених цим пунктом;

**резервний фонд** бюджету міста Києва в розмірі 2 150 333 700 гривень, що становить 3,89 відсотка видатків загального фонду бюджету міста Києва, визначених цим пунктом.»

1.2. У пункті 5 цифри «34 029 696 460» замінити на цифри «33 563 110 560».

1.3. Пункт 19.13 доповнити абзацом такого змісту:

«Установити, що з 01 березня 2022 року по 31 травня 2022 року застосовується ставка орендної плати за земельні ділянки комунальної власності територіальної громади міста Києва (у відсотках від нормативної грошової оцінки) в розмірі 0 відсотка.»

1.4. Додатки 2, 3, 6, 7 викласти в нових редакціях, що додаються.

2. Оприлюднити це рішення у встановленому порядку не пізніше ніж через десять днів із дня його прийняття.

3. Це рішення набирає чинності з моменту його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

**Київський міський голова Віталій КЛИЧКО**

Додаток 2  
до рішення Київської міської ради «Про бюджет міста Києва на 2022 рік» від 09 грудня 2021 року № 3704/3745 (в редакції рішення Київської міської ради від 13.09.2022 № 5449/5490)

**Фінансування бюджету міста Києва на 2022 рік**

**26000000000**  
(код бюджету)

Код	Найменування згідно з Класифікацією фінансування бюджету	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				усього	у тому числі бюджет розвитку
2	3	3	4	5	6
<b>Фінансування бюджету за типом кредитора</b>					
200000	Внутрішнє фінансування	5 406 009 871	-7 104 897 316	12 510 907 187	12 446 788 306
208000	Фінансування за рахунок зміни залишків коштів бюджетів	5 406 009 871	-7 104 897 316	12 510 907 187	12 446 788 306
208100	На початок періоду	5 406 009 871	5 171 734 658	234 275 213	170 156 332
208400	Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)	-	-12 276 631 974	12 276 631 974	12 276 631 974
300000	Зовнішнє фінансування	-1 983 180 684	-	-1 983 180 684	-1 983 180 684
303000	Позики, надані іноземними комерційними банками, іншими іноземними фінансовими установами	-1 983 180 684	-	-1 983 180 684	-1 983 180 684
303200	Погашено позик	-1 983 180 684	-	-1 983 180 684	-1 983 180 684
X	Загальне фінансування	3 422 829 187	-7 104 897 316	10 527 726 503	10 463 607 622
<b>Фінансування бюджету за типом боргового зобов'язання</b>					
400000	Фінансування за борговими операціями	-1 983 180 684	-	-1 983 180 684	-1 983 180 684
402000	Погашення	-1 983 180 684	-	-1 983 180 684	-1 983 180 684
402200	Зовнішні зобов'язання	-1 983 180 684	-	-1 983 180 684	-1 983 180 684
402201	Довгострокові зобов'язання	-1 983 180 684	-	-1 983 180 684	-1 983 180 684
600000	Фінансування за активними операціями	5 406 009 871	-7 104 897 316	12 510 907 187	12 446 788 306
602000	Зміни обсягів бюджетних коштів	5 406 009 871	-7 104 897 316	12 510 907 187	12 446 788 306
602100	На початок періоду	5 406 009 871	5 171 734 658	234 275 213	170 156 332
602400	Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)	-	-12 276 631 974	12 276 631 974	12 276 631 974
X	Загальне фінансування	3 422 829 187	-7 104 897 316	10 527 726 503	10 463 607 622

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Додаток 3  
до рішення Київської міської ради від 09 грудня 2021 року № 3704/3745 (в редакції рішення Київської міської ради від 13.09.2022 № 5449/5490)

**РОЗПОДІЛ  
видатків бюджету міста КИЄВА на 2022 рік**

**26000000000**  
(код бюджету)

Код Програми класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Код Типової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Код Функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Загальний фонд					Спеціальний фонд					Разом	
				усього	видатки споживання	оплата праці	комунальні послуги та енергоносії	видатки розвитку	усього	у тому числі бюджет розвитку	видатки споживання	оплата праці	комунальні послуги та енергоносії		видатки розвитку
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
0100000			Київська міська рада (Секретаріат)	416 286 917	416 286 917	74 053 110	12 799 700		4 696 960	4 221 960	475 000			4 221 960	420 983 877
0110000			Київська міська рада (Секретаріат)	416 286 917	416 286 917	74 053 110	12 799 700		4 696 960	4 221 960	475 000			4 221 960	420 983 877
0110150	0150	0111	Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності Київської міської ради (Секретаріат)	186 272 557	186 272 557	74 053 110	12 799 700		4 696 960	4 221 960	475 000			4 221 960	190 969 517
0110180	0180	0133	Інша діяльність у сфері державного управління	97 550 000	97 550 000									97 550 000	
0111142	1142	0990	Інші програми та заходи у сфері освіти	3 375 000	3 375 000									3 375 000	
0113242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	105 615 000	105 615 000									105 615 000	
0114082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	1 525 000	1 525 000									1 525 000	
0115061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	950 000	950 000									950 000	
0116090	6090	0640	Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства	5 075 000	5 075 000									5 075 000	
0117680	7680	0490	Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування	15 924 360	15 924 360									15 924 360	
0200000			Київська міська державна адміністрація	432 770 053	432 770 053	210 089 622	7 659 600		348 723 700	11 906 900	335 816 800	211 522 800	4 400 000	12 906 900	781 493 753
0220000			Апарат виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	415 722 464	415 722 464	197 912 172	7 015 800		347 078 700	11 061 900	335 016 800	211 122 800	4 400 000	12 061 900	762 801 164
0220160	0160	0111	Керівництво і управління у сфері забезпечення діяльності апарату виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	136 074 976	136 074 976	101 030 440	251 700		2 479 400	2 479 400				2 479 400	138 554 376
0220180	0180	0133	Інша діяльність у сфері державного управління	141 226 488	141 226 488	32 862 832								141 226 488	
0222151	2151	0763	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері охорони здоров'я	134 286 100	134 286 100	64 018 900	6 764 100		336 016 800		335 016 800	211 122 800	4 400 000	1 000 000	470 302 900
0227330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності						8 382 500	8 382 500				8 382 500	8 382 500
0227520	7520	0460	Реалізація Національної програми інформатизації	4 134 900	4 134 900				200 000	200 000				200 000	4 334 900
0230000			Державний архів м. Києва	17 047 589	17 047 589	12 177 450	643 800		1 645 000	845 000	800 000	400 000		845 000	18 692 589
0230160	0160	0111	Керівництво і управління у сфері архівної справи у місті Києві	17 047 589	17 047 589	12 177 450	643 800		1 645 000	845 000	800 000	400 000		845 000	18 692 589
0600000			Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	2 560 760 472	2 560 760 472	602 088 003	113 000 001		646 442 186	411 514 440	224 734 776	12 174 450	9 373 765	421 707 410	3 207 202 658

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
0610000			Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	2 560 760 472	2 560 760 472	602 088 003	113 000 001		646 442 186	411 514 440	224 734 776	12 174 450	9 373 765	421 707 410	3 207 202 658
0610160	0160	0111	Керівництво і управління у сфері освіти і науки у місті Києві	28 546 729	28 546 729	21 337 960	765 900								28 546 729
0611010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	27 072 000	27 072 000										27 072 000
0611021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	4 157 173	4 157 173	2 760 078	244 778		130 000	130 000				130 000	4 287 173
0611023	1023	0922	Надання загальної середньої освіти спеціалізованими закладами загальної середньої освіти	72 742 652	72 742 652	31 357 704	10 289 370		34 991 100	34 480 700	510 400		183 000	34 480 700	107 733 752
0611031	1031	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	4 127 056	4 127 056	3 382 818									4 127 056
0611033	1033	0922	Надання загальної середньої освіти спеціалізованими закладами загальної середньої освіти	11 246 604	11 246 604	9 218 348									11 246 604
0611070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	188 355 027	188 355 027	122 153 213	11 237 385		44 812 483	37 776 116	6 926 367	4 099 520	782 665	37 886 116	233 167 510
0611091	1091	0930	Підготовка кадрів закладами професійної (професійно-технічної) освіти та іншими закладами освіти за рахунок коштів місцевого бюджету	966 937 109	966 937 109	303 469 476	89 116 494		57 420 240	15 853 940	36 540 500	6 994 930	8 276 100	20 879 740	1 024 357 349
0611092	1092	0930	Підготовка кадрів закладами професійної (професійно-технічної) освіти та іншими закладами освіти за рахунок освітньої субвенції	72 958 399	72 958 399	59 801 948									72 958 399
0611101	1101	0941	Підготовка кадрів закладами фахової передвищої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету	536 746 250	536 746 250				88 000 099	2 627 700	83 415 229			4 584 870	624 746 349
0611102	1102	0941	Підготовка кадрів закладами фахової передвищої освіти за рахунок освітньої субвенції	51 243 742	51 243 742										51 243 742
0611110	1110	0942	Підготовка кадрів закладами вищої освіти	396 475 866	396 475 866				103 821 700	5 154 400	95 667 300			8 154 400	500 297 566
0611120	1120	0950	Підвищення кваліфікації, перепідготовка кадрів закладами післядипломної освіти	44 924 565	44 924 565	32 345 995	931 984		2 300 980	526 000	1 674 980	1 080 000	132 000	626 000	47 225 545
0611141	1141	0990	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти	114 304 564	114 304 564				3 509 284	3 509 284				3 509 284	117 813 848
0611142	1142	0990	Інші програми та заходи у сфері освіти	16 379 450	16 379 450										16 379 450
0611160	1160	0990	Забезпечення діяльності центрів професійного розвитку педагогічних працівників	24 543 286	24 543 286	16 260 463	414 090		200 000	200 000				200 000	24 743 286
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів						311 256 300	311 256 300				311 256 300	311 256 300
0700000			Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	5 386 094 836	5 386 094 836	28 783 240	1 680 900		695 981 800	647 378 700	47 921 100	759 800	54 900	648 060 700	6 082 076 636
0710000			Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	5 386 094 836	5 386 094 836	28 783 240	1 680 900		695 981 800	647 378 700	47 921 100	759 800	54 900	648 060 700	6 082 076 636
0710160	0160	0111	Керівництво і управління у сфері охорони здоров'я у місті Києві	35 906 617	35 906 617	25 693 240	1 680 900		1 458 200	1 346 600	111 600		26 600	1 346 600	37 364 817
0711101	1101	0941	Підготовка кадрів закладами фахової передвищої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету	126 684 200	126 684 200				28 154 100		28 002 100			152 000	154 838 300
0711102	1102	0941	Підготовка кадрів закладами фахової передвищої освіти за рахунок освітньої субвенції	8 931 306	8 931 306										8 931 306
0711120	1120	0950	Підвищення кваліфікації, перепідготовка кадрів закладами післядипломної освіти	3 985 000	3 985 000	3 090 000			1 067 100		1 037 100	759 800	28 300	30 000	5 052 100
0712010	2010	0731	Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню	937 603 121	937 603 121				49 779 618	49 779 618				49 779 618	987 382 739
0712020	2020	0732	Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню	666 668 733	666 668 733				12 064 709	12 064 709				12 064 709	678 733 442
0712030	2030	0733	Лікарсько-акушерська допомога вагітним, породіллям та новонародженим	138 254 428	138 254 428				6 802 441	6 802 441				6 802 441	145 056 869
0712040	2040	0734	Санаторно-курортна допомога населенню	60 385 559	60 385 559				11 133 600	11 133 600				11 133 600	71 519 159
0712050	2050	0761	Медико-соціальний захист дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування	53 335 639	53 335 639										53 335 639
0712060	2060	0762	Створення банків крові та її компонентів	52 967 177	52 967 177										52 967 177
0712070	2070	0724	Екстрена та швидка медична допомога населенню	445 662 193	445 662 193										445 662 193
0712080	2080	0721	Амбулаторно-поліклінічна допомога населенню, крім первинної медичної допомоги	9 410 058	9 410 058				100 000	100 000				100 000	9 510 058
0712090	2090	0722	Спеціалізована амбулаторно-поліклінічна допомога населенню	563 551 312	563 551 312				11 599 610	10 429 310	1 170 300			10 429 310	575 150 922
0712100	2100	0722	Стоматологічна допомога населенню	82 275 349	82 275 349				12 032 000	432 000	11 100 000			932 000	94 307 349
0712111	2111	0726	Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги	84 969 447	84 969 447				192 119 892	192 119 892				192 119 892	277 089 339
0712130	2130	0763	Проведення належної медико-соціальної експертизи (МСЕК)	30 764 457	30 764 457										30 764 457
0712141	2141	0763	Програми і централізовані заходи з імунізації	26 323 800	26 323 800										26 323 800
0712142	2142	0763	Програми і централізовані заходи боротьби з туберкульозом	6 251 700	6 251 700										6 251 700
0712143	2143	0763	Програми і централізовані заходи профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу	7 155 400	7 155 400										7 155 400
0712144	2144	0763	Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет	40 144 850	40 144 850										40 144 850
0712145	2145	0763	Централізовані заходи з лікування онкологічних хворих	210 671 440	210 671 440										210 671 440
0712151	2151	0763	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері охорони здоров'я	126 142 191	126 142 191				9 004 630	2 504 630	6 500 000			2 504 630	135 146 821
0712152	2152	0763	Інші програми та заходи у сфері охорони здоров'я	1 655 951 259	1 655 951 259				149 712 200	149 712 200				149 712 200	1 805 663 459
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів						202 615 600	202 615 600				202 615 600	202 615 600
0717340	7340	0443	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури						8 338 100	8 338 100				8 338 100	8 338 100
0719430	9430	0180	Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету	12 099 600	12 099 600										12 099 600
0800000			Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	4 107 897 695	4 107 897 695	824 509 102	80 299 800		129 537 700	71 750 000	56 616 000	80 600	1 709 700	72 921 700	4 237 435 395
0810000			Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	4 107 897 695	4 107 897 695	824 509 102	80 299 800		129 537 700	71 750 000	56 616 000	80 600	1 709 700	72 921 700	4 237 435 395
0810160	0160	0111	Керівництво і управління у сфері соціальної політики у м. Києві	52 113 719	52 113 719	36 142 460	819 900								52 113 719
0813031	3031	1030	Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства	2 015 280	2 015 280										2 015 280
0813032	3032	1070	Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку	17 000 000	17 000 000										17 000 000
0813033	3033	1070	Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян	235 773 602	235 773 602										235 773 602
0813035	3035	1070	Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті	2 690 000	2 690 000										2 690 000
0813036	3036	1070	Компенсаційні виплати на пільговий проїзд електротранспортом окремим категоріям громадян	941 867 686	941 867 686										941 867 686
0813050	3050	1070	Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	37 765 800	37 765 800										37 765 800
0813101	3101	1010	Забезпечення соціальними послугами стаціонарного догляду з наданням місця для проживання дітей з вадами фізичного та розумового розвитку	107 348 000	107 348 000	65 762 500	10 247 100		11 924 120	7 151 020	4 773 100			7 151 020	119 272 120
0813102	3102	1020	Забезпечення соціальними послугами стаціонарного догляду з наданням місця для проживання, всебічної підтримки, захисту та безпеки осіб, які не можуть вести самостійний спосіб життя через похилий вік, фізичні та розумові вади, психічні захворювання або інші хвороби	425 292 500	425 292 500	235 294 900	47 923 300		69 382 496	19 715 196	48 495 600		330 800	20 886 896	494 674 996





1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
1913033	3033	1070	Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян	52 524 611	52 524 611										52 524 611
1913035	3035	1070	Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті	1 355 755	1 355 755										1 355 755
1913036	3036	1070	Компенсаційні виплати на пільговий проїзд електротранспортом окремим категоріям громадян	146 203 597	146 203 597										146 203 597
1917340	7340	0443	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури						18 224 900	18 224 900				18 224 900	18 224 900
1917411	7411	0451	Утримання та розвиток автотранспорту	71 283 793				71 283 793							71 283 793
1917412	7412	0451	Регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту	1 270 856 200				1 270 856 200							1 270 856 200
1917413	7413	0451	Інші заходи у сфері автотранспорту						134 880 160	134 880 160				134 880 160	134 880 160
1917421	7421	0453	Утримання та розвиток наземного електротранспорту	134 246 794				134 246 794	6 000 000	6 000 000				6 000 000	140 246 794
1917422	7422	0453	Регулювання цін на послуги місцевого наземного електротранспорту	1 106 135 800				1 106 135 800							1 106 135 800
1917423	7423	0453	Утримання та розвиток метрополітену	270 569 551				270 569 551	684 860 400	684 860 400				684 860 400	955 429 951
1917424	7424	0453	Регулювання цін на послуги метрополітену	1 680 837 500				1 680 837 500							1 680 837 500
1917426	7426	0455	Інші заходи у сфері електротранспорту						126 240 000	126 240 000				126 240 000	126 240 000
1917441	7441	0456	Утримання та розвиток мостів/шляхопроводів	182 149 700				182 149 700	944 642 200	944 642 200				944 642 200	1 126 791 900
1917442	7442	0456	Утримання та розвиток інших об'єктів транспортної інфраструктури	1 958 332 871				1 958 332 871	1 762 165 100	1 762 165 100				1 762 165 100	3 720 497 971
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету						356 985 800	356 985 800				356 985 800	356 985 800
1917462	7462	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету						2 473 445 272					2 473 445 272	2 473 445 272
1917470	7470	0456	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства						19 000 000	19 000 000				19 000 000	19 000 000
1917691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади						417 000 000					417 000 000	417 000 000
2000000			Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	383 106 811	16 740 325	8 388 930	810 800	366 366 486	853 600 000	853 600 000				853 600 000	1 236 706 811
2010000			Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	383 106 811	16 740 325	8 388 930	810 800	366 366 486	853 600 000	853 600 000				853 600 000	1 236 706 811
2010160	0160	0111	Керівництво і управління у сфері інформаційно-комунікаційних технологій у місті Києві	11 740 325	11 740 325	8 388 930	810 800								11 740 325
2017520	7520	0460	Реалізація Національної програми інформатизації	371 366 486	5 000 000			366 366 486	853 600 000	853 600 000				853 600 000	1 224 966 486
2300000			Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	297 934 379	297 934 379	15 848 150	588 500		32 182 200	32 182 200				32 182 200	330 116 579
2310000			Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	297 934 379	297 934 379	15 848 150	588 500		32 182 200	32 182 200				32 182 200	330 116 579
2310160	0160	0111	Керівництво і управління у сфері суспільних комунікацій у місті Києві	22 009 279	22 009 279	15 848 150	588 500								22 009 279
2310180	0180	0133	Інша діяльність у сфері державного управління	80 799 100	80 799 100										80 799 100
2318410	8410	0830	Фінансова підтримка засобів масової інформації	181 256 000	181 256 000				32 182 200	32 182 200				32 182 200	213 438 200
2318420	8420	0830	Інші заходи у сфері засобів масової інформації	13 870 000	13 870 000										13 870 000
2600000			Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	24 775 388	16 619 388	4 307 380	252 600	8 156 000	6 228 600	6 228 600				6 228 600	31 003 988
2610000			Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	24 775 388	16 619 388	4 307 380	252 600	8 156 000	6 228 600	6 228 600				6 228 600	31 003 988
2610160	0160	0111	Керівництво і управління у сфері туризму та промоцій у місті Києві	6 002 588	6 002 588	4 307 380	252 600								6 002 588
2617622	7622	0470	Реалізація програм і заходів в галузі туризму та курортів	18 772 800	10 616 800			8 156 000	6 228 600	6 228 600				6 228 600	25 001 400
2700000			Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	112 308 599	108 209 599	61 741 193	991 565	4 099 000	428 000	428 000				428 000	112 736 599
2710000			Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	112 308 599	108 209 599	61 741 193	991 565	4 099 000	428 000	428 000				428 000	112 736 599
2710160	0160	0111	Керівництво і управління у сфері економіки та інвестицій у місті Києві	61 238 680	60 538 680	34 350 000	480 000	700 000	378 000	378 000				378 000	61 616 680
2717693	7693	0490	Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю	51 069 919	47 670 919	27 391 193	511 565	3 399 000	50 000	50 000				50 000	51 119 919
2800000			Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	1 076 144 005	72 994 293	8 549 630	414 000	1 003 149 712	821 897 208	534 745 025	19 000 000			802 897 208	1 898 041 213
2810000			Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	1 076 144 005	72 994 293	8 549 630	414 000	1 003 149 712	821 897 208	534 745 025	19 000 000			802 897 208	1 898 041 213
2810160	0160	0111	Керівництво і управління у сфері екології та природних ресурсів у місті Києві	15 061 453	15 061 453	8 549 630	414 000								15 061 453
2816030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	1 007 149 712	4 000 000			1 003 149 712	314 378 525	314 378 525				314 378 525	1 321 528 237
2817130	7130	0421	Здійснення заходів із землеустрою						3 008 697					3 008 697	3 008 697
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства						165 366 500	165 366 500				165 366 500	165 366 500
2817441	7441	0456	Утримання та розвиток мостів/шляхопроводів						15 000 000	15 000 000				15 000 000	15 000 000
2817691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади						244 773 486					244 773 486	244 773 486
2818120	8120	0320	Заходи з організації рятування на водах	48 155 730	48 155 730										48 155 730
2818330	8330	0540	Інша діяльність у сфері екології та охорони природних ресурсів	5 777 110	5 777 110				40 000 000	40 000 000				40 000 000	45 777 110
2818340	8340	0540	Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів						39 370 000		19 000 000			20 370 000	39 370 000
3000000			Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	511 226 641	193 903 088	17 574 690	1 957 800	317 323 553	118 458 227	118 182 227				118 458 227	629 684 868
3010000			Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	511 226 641	193 903 088	17 574 690	1 957 800	317 323 553	118 458 227	118 182 227				118 458 227	629 684 868
3010160	0160	0111	Керівництво і управління у сфері цивільного захисту та безпеки у місті Києві	28 855 054	28 855 054	17 574 690	1 957 800		388 000	112 000				388 000	29 243 054
3017693	7693	0490	Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю	317 323 553				317 323 553	63 327 932	63 327 932				63 327 932	380 651 485
3018110	8110	0320	Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха	70 778 980	70 778 980				14 096 855	14 096 855				14 096 855	84 875 835
3018230	8230	0380	Інші заходи громадського порядку та безпеки	15 834 700	15 834 700										15 834 700
3018240	8240	0380	Заходи та роботи з територіальної оборони	2 360 260	2 360 260				102 600	102 600				102 600	2 462 860
3019800	9800	0180	Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів	76 074 094	76 074 094				40 542 840	40 542 840				40 542 840	116 616 934
3100000			Департамент комунальної власності м.Києва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	36 386 019	36 386 019	24 230 460	774 900		24 500 000	24 500 000				24 500 000	60 886 019
3110000			Департамент комунальної власності м.Києва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)	36 386 019	36 386 019	24 230 460	774 900		24 500 000	24 500 000				24 500 000	60 886 019
3110160	0160	0111	Керівництво і управління у сфері комунальної власності у місті Києві	36 386 019	36 386 019	24 230 460	774 900								36 386 019
3117693	7693	0490	Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю						24 500 000	24 500 000				24 500 000	24 500 000



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
4014030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	30 311 520	30 311 520	19 069 740	1 979 800		5 171 650	5 000 000	131 650	51 500	18 820	5 040 000	35 483 170
4014060	4060	0828	Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів	3 052 490	3 052 490	1 465 240	335 000		74 250		74 250	40 900	9 350		3 126 740
4014081	4081	0829	Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва	2 780 330	2 780 330	2 090 430									2 780 330
4014082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	470 000	470 000										470 000
4015031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	31 755 738	31 755 738	18 646 993	2 081 400		699 537	165 437	480 100	150 000	83 000	219 437	32 455 275
4015061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	700 000	700 000										700 000
4016011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	3 156 200				3 156 200	65 578 965	65 578 965				65 578 965	68 735 165
4016015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів						38 855 000	38 855 000				38 855 000	38 855 000
4016020	6020	0620	Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги						7 650 000	7 650 000				7 650 000	7 650 000
4016030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	15 155 400				15 155 400							15 155 400
4017321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів						40 812 600	40 812 600				40 812 600	40 812 600
4100000			Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація	3 020 577 602	3 003 775 602	1 959 616 926	221 854 689	16 802 000	673 341 873	434 464 203	235 642 306	18 310 730	7 632 500	437 699 567	3 693 919 475
4110000			Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація	3 020 577 602	3 003 775 602	1 959 616 926	221 854 689	16 802 000	673 341 873	434 464 203	235 642 306	18 310 730	7 632 500	437 699 567	3 693 919 475
4110160	0160	0111	Керівництво і управління Дарницькою районною в місті Києві державною адміністрацією	123 500 972	123 500 972	91 763 620	4 829 100								123 500 972
4111010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	1 064 609 400	1 064 609 400	720 833 100	84 612 200		256 318 256	109 162 170	146 156 086	413 000	1 323 900	110 162 170	1 320 927 656
4111021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	683 349 645	683 349 645	286 912 549	111 324 100		129 872 048	53 947 648	74 424 400	8 000 000	5 111 000	55 447 648	813 221 693
4111022	1022	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	45 172 925	45 172 925	17 519 500	8 434 420		1 406 000	100 000	1 306 000		1 128 000	100 000	46 578 925
4111031	1031	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	768 379 556	768 379 556	614 698 369									768 379 556
4111032	1032	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	29 805 567	29 805 567	24 430 783									29 805 567
4111061	1061	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	12 336 153	12 336 153	10 111 601									12 336 153
4111070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	77 655 211	77 655 211	57 456 900	4 231 700		4 200 793	4 038 993	161 800		43 200	4 038 993	81 856 004
4111080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	47 647 146	47 647 146	36 885 200	1 911 600		11 424 395	2 597 395	8 780 200	6 538 830	9 700	2 644 195	59 071 541
4111141	1141	0990	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти	39 763 756	39 763 756	28 705 800	725 700								39 763 756
4111142	1142	0990	Інші програми та заходи у сфері освіти	66 970	66 970										66 970
4111151	1151	0990	Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого бюджету	11 473 634	11 473 634	7 440 850	361 400								11 473 634
4111152	1152	0990	Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції	1 448 333	1 448 333	1 187 164									1 448 333
4111200	1200	0990	Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	3 313 200	3 313 200	1 779 700									3 313 200
4113031	3031	1030	Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства						500 000	500 000				500 000	500 000
4113105	3105	1010	Надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю	14 834 770	14 834 770	9 668 111	1 109 430								14 834 770
4113111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	120 000	120 000										120 000
4113121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	8 974 644	8 974 644	6 800 706	228 000								8 974 644
4113123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	115 000	115 000										115 000
4113132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	12 345 796	12 345 796	7 894 540	1 069 100		2 797 520	710 000	1 937 520	1 342 600		860 000	15 143 316
4113133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	145 000	145 000										145 000
4113192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	573 480	573 480										573 480
4113210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	78 000	78 000										78 000
4113241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	2 809 111	2 809 111	1 908 150	137 970								2 809 111
4113242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	7 325 809	7 325 809	913 765									7 325 809
4114030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	26 665 863	26 665 863	19 682 800	916 900		1 286 400	1 276 400	10 000			1 276 400	27 952 263
4114060	4060	0828	Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів	9 680 400	9 680 400	6 450 600	894 300		3 238 300	342 000	2 866 300	2 016 300	16 700	372 000	12 918 700
4114081	4081	0829	Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва	2 680 745	2 680 745	1 872 300	41 500		137 635	137 635				137 635	2 818 380
4114082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	1 302 300	1 302 300										1 302 300
4115031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	7 253 716	7 253 716	4 700 818	1 027 269								7 253 716
4115061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	348 500	348 500										348 500
4116011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	2 500 000				2 500 000	135 948 196	135 948 196				135 948 196	138 448 196







1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
4316083	6083	0610	Проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа						1 557 249	1 557 249				1 557 249	1 557 249
4317330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності						3 000 000	3 000 000				3 000 000	3 000 000
4317691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади						1 287 550					1 287 550	1 287 550
4400000			Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація	2 402 902 049	2 384 234 388	1 581 443 587	190 062 500	18 667 661	400 810 650	276 956 508	123 527 263	8 877 100	1 215 821	277 283 387	2 803 712 699
4410000			Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація	2 402 902 049	2 384 234 388	1 581 443 587	190 062 500	18 667 661	400 810 650	276 956 508	123 527 263	8 877 100	1 215 821	277 283 387	2 803 712 699
4410160	0160	0111	Керівництво і управління Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією	119 470 931	119 470 931	91 709 260	3 479 000		905 100	905 100				905 100	120 376 031
4411010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	690 024 200	690 024 200	444 091 900	82 761 800		88 546 205	4 961 931	83 584 274		21 300	4 961 931	778 570 405
4411021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	661 456 228	661 456 228	351 749 471	84 191 200		91 086 011	67 213 351	23 872 660	71 100	13 521	67 213 351	752 542 239
4411022	1022	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	45 364 530	45 364 530	20 522 340	6 154 800		15 378 577	15 378 577				15 378 577	60 743 107
4411031	1031	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	524 601 069	524 601 069	421 254 550									524 601 069
4411032	1032	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	22 509 209	22 509 209	18 450 184									22 509 209
4411061	1061	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	8 454 001	8 454 001	6 929 509									8 454 001
4411070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	77 751 921	77 751 921	58 573 900	4 799 000		864 246	756 000	108 246		2 000	756 000	78 616 167
4411080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	73 852 283	73 852 283	58 468 800	2 129 300		12 047 737	829 037	11 218 700	6 100 000	600 000	829 037	85 900 020
4411141	1141	0990	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти	43 427 801	43 427 801	32 229 500	1 540 500								43 427 801
4411142	1142	0990	Інші програми та заходи у сфері освіти	59 730	59 730										59 730
4411151	1151	0990	Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого бюджету	5 144 887	5 144 887	3 912 700	273 400								5 144 887
4411152	1152	0990	Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції	1 448 333	1 448 333	1 187 164									1 448 333
4411200	1200	0990	Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	3 290 500	3 290 500	1 757 800									3 290 500
4413105	3105	1010	Надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю	15 148 945	15 148 945	10 969 709	609 600								15 148 945
4413111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	60 000	60 000				700 000	700 000				700 000	760 000
4413113	3113	1040	Підтримка та утримання малих групових будинків	54 978	54 978										54 978
4413121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	9 982 800	9 982 800	7 506 500	433 300								9 982 800
4413123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	438 491	438 491										438 491
4413132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	11 729 800	11 729 800	8 129 800	1 585 500		4 629 983		4 629 983	2 706 000	579 000		16 359 783
4413192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	650 000	650 000										650 000
4413210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	51 104	51 104										51 104
4413242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	6 350 000	6 350 000										6 350 000
4414030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	22 528 490	22 528 490	16 602 500	1 404 100		1 613 400	1 500 000	113 400			1 500 000	24 141 890
4414070	4070	0823	Фінансова підтримка кінематографії	1 504 380	1 504 380										1 504 380
4414081	4081	0829	Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва	2 357 120	2 357 120	1 652 600	70 900								2 357 120
4414082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	1 343 000	1 343 000										1 343 000
4415031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	33 191 481	33 191 481	25 745 400	630 100		246 000	246 000				246 000	33 437 481
4415061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	1 988 176	1 988 176										1 988 176
4416011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	4 466 861				4 466 861	92 713 780	92 713 780				92 713 780	97 180 641
4416015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів						20 881 732	20 881 732				20 881 732	20 881 732
4416020	6020	0620	Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги						27 871 000	27 871 000				27 871 000	27 871 000
4416030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	14 200 800				14 200 800							14 200 800
4417321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів						27 000 000	27 000 000				27 000 000	27 000 000
4417441	7441	0456	Утримання та розвиток мостів/шляхопроводів						7 000 000	7 000 000				7 000 000	7 000 000
4417470	7470	0456	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства						9 000 000	9 000 000				9 000 000	9 000 000
4417691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади						326 879					326 879	326 879
4500000			Печерська районна в місті Києві державна адміністрація	1 165 325 873	1 148 099 974	755 601 834	78 889 120	17 225 899	237 637 627	182 502 861	55 014 766	8 488 400	1 421 800	182 622 861	1 402 963 500
4510000			Печерська районна в місті Києві державна адміністрація	1 165 325 873	1 148 099 974	755 601 834	78 889 120	17 225 899	237 637 627	182 502 861	55 014 766	8 488 400	1 421 800	182 622 861	1 402 963 500
4510160	0160	0111	Керівництво і управління Печерською районною в місті Києві державною адміністрацією	106 558 462	106 558 462	80 384 310	2 823 800		115 000		115 000				106 673 462
4511010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	204 698 400	204 698 400	118 617 900	16 553 700		43 762 816	16 630 050	27 132 766	88 400	497 000	16 630 050	248 461 216
4511021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	376 264 430	376 264 430	201 781 088	52 238 120		61 269 011	44 370 011	16 899 000		740 000	44 370 011	437 533 441



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
4613111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	137 800	137 800										137 800
4613121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	7 498 100	7 498 100	5 900 300	114 700								7 498 100
4613123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	60 000	60 000										60 000
4613132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	19 439 717	19 439 717	12 967 200	1 834 400		5 584 855		5 499 855	4 065 800	157 640	85 000	25 024 572
4613133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	1 189 088	1 189 088										1 189 088
4613192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	390 000	390 000										390 000
4613210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	26 900	26 900										26 900
4613241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	586 757	586 757	446 950	28 346								586 757
4613242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	4 645 841	4 645 841										4 645 841
4614030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	21 662 653	21 662 653	14 667 493	1 516 157		554 520	407 100	47 420			507 100	22 217 173
4614081	4081	0829	Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва	2 127 957	2 127 957	1 591 852	42 143								2 127 957
4614082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	337 800	337 800										337 800
4615031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	11 045 715	11 045 715	7 712 726	173 668								11 045 715
4615061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	2 944 756	2 944 756	682 987	549 032		400 000		400 000	280 000	10 000		3 344 756
4616011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	1 245 300				1 245 300	24 156 653	24 156 653				24 156 653	25 401 953
4616015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів						25 000 000	25 000 000				25 000 000	25 000 000
4616020	6020	0620	Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги						9 270 714	9 270 714				9 270 714	9 270 714
4616030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	13 826 948				13 826 948							13 826 948
4617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів						31 619 900	31 619 900				31 619 900	31 619 900
4617323	7323	0443	Будівництво установ та закладів соціальної сфери						40 000 000	40 000 000				40 000 000	40 000 000
4617340	7340	0443	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури						500 000	500 000				500 000	500 000
4617461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету						10 000 000	10 000 000				10 000 000	10 000 000
4617691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади						361 789					361 789	361 789
4700000			Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація	2 798 042 980	2 785 636 051	1 848 411 058	223 154 920	12 406 929	455 219 362	261 269 615	192 226 438	7 747 063	8 132 030	262 992 924	3 253 262 342
4710000			Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація	2 798 042 980	2 785 636 051	1 848 411 058	223 154 920	12 406 929	455 219 362	261 269 615	192 226 438	7 747 063	8 132 030	262 992 924	3 253 262 342
4710160	0160	0111	Керівництво і управління Святошинською районною в місті Києві державною адміністрацією	126 414 734	126 414 734	95 735 210	3 725 400								126 414 734
4711010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	916 220 900	916 220 900	602 050 500	80 215 600		152 433 581	30 278 121	122 155 460		4 076 850	30 278 121	1 068 654 481
4711021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	678 704 609	678 704 609	357 131 343	108 063 200		132 924 080	74 966 743	57 957 337		2 181 900	74 966 743	811 628 689
4711022	1022	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	59 062 450	59 062 450	30 165 100	7 950 300								59 062 450
4711026	1026	0921	Надання загальної середньої освіти міжшкільними ресурсними центрами	9 467 600	9 467 600	6 337 000	593 900		27 180		27 180		11 680		9 494 780
4711031	1031	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	593 667 197	593 667 197	476 626 460									593 667 197
4711032	1032	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	31 441 643	31 441 643	25 771 834									31 441 643
4711061	1061	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	9 565 239	9 565 239	7 840 360									9 565 239
4711070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	102 863 368	102 863 368	70 319 100	8 801 900		1 210 100		1 210 100		1 173 100		104 073 468
4711080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	81 610 187	81 610 187	64 841 100	1 707 500		7 558 499	122 400	7 436 099	6 095 163		122 400	89 168 686
4711141	1141	0990	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти	39 308 314	39 308 314	27 844 700	1 634 900								39 308 314
4711142	1142	0990	Інші програми та заходи у сфері освіти	85 950	85 950										85 950
4711151	1151	0990	Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого бюджету	3 869 359	3 869 359	2 792 700	152 500								3 869 359
4711152	1152	0990	Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції	1 448 333	1 448 333	1 187 164									1 448 333
4711200	1200	0990	Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	2 418 000	2 418 000	1 299 000									2 418 000
4713031	3031	1030	Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства						643 200	643 200				643 200	643 200
4713105	3105	1010	Надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю	19 667 223	19 667 223	12 366 378	1 279 402								19 667 223
4713111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	54 000	54 000										54 000
4713121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	11 625 122	11 625 122	9 120 000	113 320								11 625 122
4713123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	20 000	20 000										20 000
4713132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	16 817 932	16 817 932	9 757 803	2 143 000		1 181 180	289 780	891 400	500 000	200 000	289 780	17 999 112
4713133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	150 000	150 000										150 000
4713192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	1 466 700	1 466 700										1 466 700
4713210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	68 000	68 000										68 000
4713241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	1 486 793	1 486 793	1 128 520	32 198								1 486 793
4713242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	7 812 219	7 812 219	1 352 050									7 812 219
4714030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	19 656 510	19 656 510	14 128 700	1 516 300								19 656 510
4714060	4060	0828	Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів	5 922 800	5 922 800	3 852 400	1 082 600		1 411 317		1 411 317	1 151 900			7 334 117

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
4714081	4081	0829	Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва	3 083 800	3 083 800	2 318 400	43 000								3 083 800
4714082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	800 000	800 000										800 000
4715031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	40 757 069	40 757 069	24 445 236	4 099 900		2 239 866	1 102 321	1 137 545		488 500	1 102 321	42 996 935
4715041	5041	0810	Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд						650 000	650 000				650 000	650 000
4715061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	100 000	100 000										100 000
4716011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	2 210 900				2 210 900	103 097 127	103 097 127				103 097 127	105 308 027
4716015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів						29 919 923	29 919 923				29 919 923	29 919 923
4716020	6020	0620	Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги						3 200 000	3 200 000				3 200 000	3 200 000
4716030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	10 196 029				10 196 029							10 196 029
4717321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів						10 000 000	10 000 000				10 000 000	10 000 000
4717323	7323	0443	Будівництво установ та закладів соціальної сфери						7 000 000	7 000 000				7 000 000	7 000 000
4717691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади						1 723 309					1 723 309	1 723 309
4800000			Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація	2 408 346 013	2 391 397 963	1 603 662 386	200 393 938	16 948 050	508 800 791	394 608 457	113 985 278	9 057 544	439 371	394 815 513	2 917 146 804
4810000			Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація	2 408 346 013	2 391 397 963	1 603 662 386	200 393 938	16 948 050	508 800 791	394 608 457	113 985 278	9 057 544	439 371	394 815 513	2 917 146 804
4810160	0160	0111	Керівництво і управління Солом'янською районною в місті Києві державною адміністрацією	132 479 430	132 479 430	96 289 800	6 059 600		14 537 240	14 537 240				14 537 240	147 016 670
4811010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	610 410 300	610 410 300	406 668 800	62 544 800		103 225 352	21 799 929	81 425 423			21 799 929	713 635 652
4811021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	722 259 043	722 259 043	387 961 874	111 390 839		69 347 552	46 459 386	22 888 166	2 461 832	65 200	46 459 386	791 606 595
4811022	1022	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	33 874 121	33 874 121	21 881 098	2 858 339		1 460 000	1 200 000	260 000			1 200 000	35 334 121
4811025	1025	0922	Надання загальної середньої освіти навчально-реабілітаційними центрами для дітей з особливими освітніми потребами, зумовленими складними порушеннями розвитку	26 181 069	26 181 069	16 043 851	2 093 540		166 158		166 158				26 347 227
4811031	1031	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	466 248 136	466 248 136	377 578 795									466 248 136
4811032	1032	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	39 915 158	39 915 158	32 717 349									39 915 158
4811035	1035	0922	Надання загальної середньої освіти навчально-реабілітаційними центрами для дітей з особливими освітніми потребами, зумовленими складними порушеннями розвитку	16 815 983	16 815 983	13 783 577									16 815 983
4811061	1061	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	7 577 488	7 577 488	6 211 056									7 577 488
4811070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	94 623 224	94 623 224	67 922 703	8 802 022		1 107 300	220 000	887 300		265 000	220 000	95 730 524
4811080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	100 541 746	100 541 746	80 294 400	1 810 200		7 538 951		7 538 951	6 049 233	49 432		108 080 697
4811141	1141	0990	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти	37 691 080	37 691 080	28 898 739	540 183								37 691 080
4811142	1142	0990	Інші програми та заходи у сфері освіти	72 600	72 600										72 600
4811151	1151	0990	Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого бюджету	2 578 655	2 578 655	2 037 987									2 578 655
4811152	1152	0990	Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції	1 448 333	1 448 333	1 187 164									1 448 333
4811200	1200	0990	Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	1 372 000	1 372 000	738 400									1 372 000
4813031	3031	1030	Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства						130 000	130 000				130 000	130 000
4813105	3105	1010	Надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю	3 447 172	3 447 172	2 387 600	94 300								3 447 172
4813111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	190 000	190 000										190 000
4813121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	10 253 838	10 253 838	7 852 500	171 414								10 253 838
4813123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	150 000	150 000										150 000
4813132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	13 021 906	13 021 906	8 989 700	1 550 106		636 700		626 500	438 000	52 500	10 200	13 658 606
4813133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	43 600	43 600										43 600
4813192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	680 000	680 000										680 000
4813210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	30 000	30 000										30 000
4813241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	1 223 515	1 223 515	852 288	64 900								1 223 515
4813242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	5 557 979	5 557 979	700 820									5 557 979
4814030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	26 626 920	26 626 920	19 569 160	1 431 400		84 780		84 780	33 900	295		26 711 700
4814060	4060	0828	Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів	2 502 390	2 502 390	1 776 220	261 100		108 000		108 000	74 579	6 944		2 610 390
4814081	4081	0829	Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва	2 927 140	2 927 140	2 266 590	84 400								2 927 140
4814082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	1 812 500	1 812 500										1 812 500
4815031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	28 620 637	28 620 637	19 051 915	636 795								28 620 637
4815061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	222 000	222 000										222 000
4816011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	3 760 050				3 760 050	105 749 000	105 749 000				105 749 000	109 509 050
4816015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів						48 915 402	48 915 402				48 915 402	48 915 402
4816030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	13 188 000				13 188 000							13 188 000
4817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства						20 000 000	20 000 000				20 000 000	20 000 000

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
4817321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів						132 597 500	132 597 500				132 597 500	132 597 500
4817323	7323	0443	Будівництво установ та закладів соціальної сфери						3 000 000	3 000 000				3 000 000	3 000 000
4817691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади						196 856					196 856	196 856
4900000			Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація	1 990 183 922	1 967 264 448	1 277 787 211	153 054 550	22 919 474	372 548 101	273 783 386	98 254 065	10 701 200	2 134 000	274 294 036	2 362 732 023
4910000			Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація	1 990 183 922	1 967 264 448	1 277 787 211	153 054 550	22 919 474	372 548 101	273 783 386	98 254 065	10 701 200	2 134 000	274 294 036	2 362 732 023
4910160	0160	0111	Керівництво і управління Шевченківською районною в місті Києві державною адміністрацією	127 014 029	127 014 029	95 087 130	3 883 100		160 000	160 000				160 000	127 174 029
4911010	1010	0910	Надання загальної середньої освіти	467 454 540	467 454 540	308 351 100	50 335 240		95 970 980	31 417 480	64 553 500		1 300 000	31 417 480	563 425 520
4911021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	466 573 522	466 573 522	247 808 699	69 663 850		59 488 706	35 593 641	23 895 065	4 000 000	771 800	35 593 641	526 062 228
4911022	1022	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	32 299 369	32 299 369	16 405 840	8 745 210		329 400		329 400				32 628 769
4911023	1023	0922	Надання загальної середньої освіти спеціалізованими закладами загальної середньої освіти	31 083 860	31 083 860	13 584 200	5 997 390		1 545 000	520 000	1 025 000			520 000	32 628 860
4911031	1031	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	445 218 452	445 218 452	315 893 434									445 218 452
4911032	1032	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	17 657 727	17 657 727	14 473 550									17 657 727
4911033	1033	0922	Надання загальної середньої освіти спеціалізованими закладами загальної середньої освіти	18 049 391	18 049 391	14 794 578									18 049 391
4911061	1061	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	6 339 548	6 339 548	5 196 351									6 339 548
4911070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	44 931 659	44 931 659	34 715 600	1 925 810		563 800	431 300	132 500		14 500	431 300	45 495 459
4911080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	145 182 425	145 182 425	113 035 100	5 983 100		11 101 600	2 833 000	8 268 600	6 701 200	47 700	2 833 000	156 284 025
4911141	1141	0990	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти	30 343 303	30 343 303	22 049 880	1 185 050								30 343 303
4911142	1142	0990	Інші програми та заходи у сфері освіти	59 730	59 730										59 730
4911151	1151	0990	Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого бюджету	2 760 772	2 760 772	2 187 950									2 760 772
4911152	1152	0990	Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції	1 448 333	1 448 333	1 187 164									1 448 333
4911200	1200	0990	Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	1 669 800	1 669 800	898 300									1 669 800
4913104	3104	1020	Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю						14 597 600	14 597 600				14 597 600	14 597 600
4913105	3105	1010	Надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю						5 000 000	5 000 000				5 000 000	5 000 000
4913111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	98 100	98 100				500 000	500 000				500 000	598 100
4913121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	9 503 765	9 503 765	7 380 100	192 200		268 440	268 440				268 440	9 772 205
4913123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	44 000	44 000										44 000
4913133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	7 619 560	7 619 560				500 000	500 000				500 000	8 119 560
4913140	3140	1040	Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)						6 000 000	6 000 000				6 000 000	6 000 000
4913192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	600 600	600 600										600 600
4913210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	25 600	25 600										25 600
4913241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	2 395 203	2 395 203	1 778 035	124 000		6 231 560	6 231 560				6 231 560	8 626 763
4913242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	3 975 886	3 975 886	357 500									3 975 886
4914030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	29 029 250	29 029 250	21 171 000	2 184 000		2 050 000	2 000 000	50 000			2 000 000	31 079 250
4914040	4040	0824	Забезпечення діяльності музеїв і виставок	1 259 960	1 259 960	925 200	39 600								1 259 960
4914081	4081	0829	Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва	6 159 300	6 159 300	4 444 500									6 159 300
4914082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	2 215 000	2 215 000										2 215 000
4915031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	56 576 497	56 576 497	36 062 000	2 796 000		7 124 860	7 124 860				7 124 860	63 701 357
4915041	5041	0810	Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд	7 173 627	7 173 627										7 173 627
4915061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	2 501 640	2 501 640										2 501 640
4916011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	1 035 174				1 035 174	89 409 681	89 409 681				89 409 681	90 444 855
4916015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів						5 561 613	5 561 613				5 561 613	5 561 613
4916016	6016	0620	Впровадження засобів обліку витрат та регулювання споживання води та теплової енергії						20 361 491	20 361 491				20 361 491	20 361 491
4916020	6020	0620	Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги						7 244 020	7 244 020				7 244 020	7 244 020
4916030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	21 884 300				21 884 300							21 884 300
4917310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства						8 028 700	8 028 700				8 028 700	8 028 700
4917340	7340	0443	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури						30 000 000	30 000 000				30 000 000	30 000 000
4917691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади						510 650					510 650	510 650
X	X	X	УСЬОГО	55 272 742 932	42 095 992 730	18 081 963 777	2 157 488 063	11 026 416 502	16 973 753 473	11 650 841 622	2 137 734 287	346 780 666	58 525 723	14 836 019 186	72 246 496 405

Додаток 6  
до рішення Київської міської ради від 09 грудня 2021 року № 3704/3745  
(в редакції рішення Київської міської ради від 13.09.2022 № 5449/5490)

26000000000  
(код бюджету)

## Обсяги капітальних вкладень бюджету у розрізі інвестиційних проєктів у 2022 році

Код Про- грамної класи- фікації видатків та креди- тування місцевого бюджету	Код Ти- пової про- грам- ної класи- фікації видат- ків та кре- диту- вання місце- вого бю- джету	Код Функ- цій- ної класи- фікації видат- ків та кре- диту- вання бю- джету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми/підпрограми згідно з Типовою програмною класифікацією ви- датків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проєкту	Загальний період реалізації проєкту (рік почат- ку і завер- шення)	Загальна вартість проєкту, гривень	Обсяг капітальних вкладень міс- цевого бюджету всього, гривень	Обсяг капіталь- них вкладень місцевого бюджету у 2022 році, гривень	Очіку- ваний рівень готов- ності про- екту на кінець 2022 року, %
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
			УСЬОГО			84 420 770 853,0	27 840 881 185,0	5 327 026 100,0	
			у тому числі:						
			СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ТА РОЗВИ- ТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ					1 500 000 000,0	
1900000			19 ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ			52 140 575 821,0	18 132 116 329,0	3 192 621 300,0	
1910000			19 ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ			52 140 575 821,0	18 132 116 329,0	3 192 621 300,0	
			у тому числі:						
			СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ТА РОЗВИ- ТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ					1 500 000 000,0	
1917421	7421	0453	Утримання та розвиток наземного елек- тротранспорту	БУДІВНИЦТВО ТРАМВАЙНОЇ ЛІНІЇ ВІД ВУЛ. СТАРОВОКЗАЛЬНОЇ ДО СТАНЦІЇ КИЇВСЬКОГО МЕТРОПОЛІТЕНУ «ПАЛАЦ СПОРТУ» З ЗАЇЗДОМ НА ВОКЗАЛЬНУ ПЛОЩУ В ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ ТА ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНАХ МІСТА КИЄВА	10.2020 12.2025	1 996 186 000,0	4 500 000,0	6 000 000,0	0,5
1917441	7441	0456	Утримання та розвиток мостів/шляхо- проводів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ШЛЯХОПРОВОДУ В СКЛАДІ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПЕРЕТИНІ ВУЛ. ДЕГТЯРІВСЬКОЇ ТА ВУЛ. ОЛЕК- САНДРА ДОВЖЕНКА	09.2020 11.2025	5 14 986 100,0	8 000 000,0	10 000 000,0	3,6
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОЩОВОЇ КАНАЛІЗАЦІЇ НА ПРОСПЕКТІ БРО- ВАРСЬКОМУ ВІД ВУЛ. МИТРОПОЛИТА АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО (ВУЛ. ЛУНАЧАРСЬКОГО) ДО МОСТУ МЕТРО ЧЕРЕЗ РУСАНІВСЬКУ ПРОТОКУ В ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	02.2017 11.2026	240 065 200,0	20 694 089,0	28 738 200,0	20,6
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. ТРУСКАВЕЦЬКОЇ У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ	02.2011 12.2023	80 615 000,0		30 000 000,0	74,4
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ПІД'ЇЗНОЇ ДОРОГИ З РЕКОНСТРУКЦІЄЮ ВУЛ. ВИРЛИЦЬКОЇ У ПРОМИСЛОВОЇ ЗОНІ МІКРОРАЙОНУ БОРТНИЧІ ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА	06.2019 11.2023	35 000 000,0	9 689 900,0	11 980 000,0	61,9
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ВЕЛОСИПЕДНОЇ ДОРІЖКИ ПО ВЕЛОМАРШРУТУ «СОЛОМ'ЯНКА - ЦЕНТР» В М. КИЄВІ	05.2019 11.2023	99 687 100,0	24 060 000,0	39 498 000,0	64,0
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ КАНАЛІЗАЦІЙНИХ МЕРЕЖ З ВЛАШТУВАННЯМ СНІГОПЛАВИЛЬНОЇ КАМЕРИ В М.КИЄВІ	08.2017 11.2024	40 000 000,0	4 850 090,0	1 500 000,0	15,9
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. КИРИЛІВСЬКОЇ З РЕКОНСТРУКЦІЄЮ ТРАМВАЙНИХ КОЛІЙ У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	02.2017 11.2027	480 000 000,0	2 998 850,0	8 000 000,0	2,1
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПЕРЕТИНІ ВУЛ. БОГАТИРСЬКОЇ З ВУЛ. ПОЛЯРНОЮ В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ	04.2020 11.2026	700 000 000,0	5 000 000,0	27 530 700,0	4,6
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОРОГИ НА ТРУХАНОВОМУ ОСТРОВІ В ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	04.2018 12.2024	223 020 000,0	2 637 500,0	5 040 700,0	3,4
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ПІД'ЇЗНИХ ШЛЯХІВ ДО ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ, НАДАНОЇ ДЛЯ БУДІВНИЦТВА ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ ДЛЯ ЗАБЕЗ- ПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ УЧАСНИКІВ АТО ТА ГРОМАДЯН, ЯКІ ПЕРЕ- БУВАЮТЬ НА КВАРТИРНОМУ ОБЛІКУ, НА ВУЛИЦІ ЖУЛЯНСЬКІЙ, 5 У ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	02.2022 11.2024	150 000 000,0		3 000 000,0	2,0
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ СХОДИНОК МЕМОРІАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ ТА ПЛОЩІ БІЛЯ МОСКОВСЬКИХ ВОРІТ НАЦІОНАЛЬНОГО МУЗЕЮ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ У ДРУГІЙ СВІТОВІЙ ВІЙНІ. МЕМОРІАЛЬНИЙ КОМПЛЕКС	07.2020 12.2025	120 000 000,0	1 361 100,0	3 888 400,0	4,4
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОГО ВУЗЛА В РІЗНИХ РІВНЯХ НА ПЕРЕТИНІ ПРОСП. ПЕРЕМОГИ З ПРОСП. ПОВІТРОФЛОТСЬКИМ ІЗ БУДІВНИЦТВОМ ПІШОХІДНИХ ПЕРЕХОДІВ В РІЗНИХ РІВНЯХ	09.2020 04.2026	1 102 061 200,0	19 150 400,0	16 856 600,0	3,3
1917441	7441	0456	Утримання та розвиток мостів/шляхо- проводів	БУДІВНИЦТВО ПОДІЛЬСЬКОГО МОСТОВОГО ПЕРЕХОДУ ЧЕРЕЗ Р. ДНІПРО У М. КИЄВІ	06.2004 12.2024	19 921 572 998,0	10 663 359 600,0	389 345 500,0	55,4
1917462	7462	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету	БУДІВНИЦТВО ПОДІЛЬСЬКОГО МОСТОВОГО ПЕРЕХОДУ ЧЕРЕЗ Р. ДНІПРО У М. КИЄВІ				681 822 200,0	
1917462	7462	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету	ПІДГОТОВЧІ РОБОТИ ДЛЯ РЕКОНСТРУКЦІЇ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА КИЇВСЬКОМУ ПІВКІЛЬЦІ НА ДІЛЯНЦІ КМ 12+240- КМ 14+360 (ЖУЛЯНСЬКИЙ ШЛЯХОПРОВІД) У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ ТА СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНАХ М. КИЄВА	12.2010 12.2025	225 963 011,0	8 010 100,0	15 000 000,0	17,2



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1917441	7441	0456	Утримання та розвиток мостів/шляхопроводів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПЕРЕТИНІ ПРОСПЕКТУ ПЕРЕМОГИ З ВУЛ. ГЕТЬМАНА У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ ТА ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНАХ М.КИЄВА	09.2018 12.2023	1 997 744 352,0	1 070 164 600,0	176 429 600,0	68,3
1917462	7462	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПЕРЕТИНІ ПРОСПЕКТУ ПЕРЕМОГИ З ВУЛ. ГЕТЬМАНА У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ ТА ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНАХ М.КИЄВА				117 000 000,0	
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ПІД'ЇЗНОЇ АВТОМОБІЛЬНОЇ ДОРОГИ ВІД ПРОСП. ВАЛЕРІЯ ЛОБАНОВСЬКОГО (ЧЕРВОНОЗОРЯНОГО ПРОСПЕКТУ) (ПОБЛИЗУ ПРИМИКАННЯ ВУЛ. ВОЛОДИМИРА БРОЖКА (ВУЛ. КІРОВОГРАДСЬКОЇ)) ДО МІЖНАРОДНОГО АЕРОПОРТУ "КІІВ" (ЖУЛЯНИ) У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	04.2011 12.2022	737 233 522,0	548 361 700,0	5 000 000,0	100,0
1917462	7462	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету	БУДІВНИЦТВО ПІД'ЇЗНОЇ АВТОМОБІЛЬНОЇ ДОРОГИ ВІД ПРОСП. ВАЛЕРІЯ ЛОБАНОВСЬКОГО (ЧЕРВОНОЗОРЯНОГО ПРОСПЕКТУ) (ПОБЛИЗУ ПРИМИКАННЯ ВУЛ. ВОЛОДИМИРА БРОЖКА (ВУЛ. КІРОВОГРАДСЬКОЇ)) ДО МІЖНАРОДНОГО АЕРОПОРТУ "КІІВ" (ЖУЛЯНИ) У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА				177 434 600,0	
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ВЕЛИКОЇ КІЛЬЦЕВОЇ ДОРОГИ НА ДІЛЯНЦІ ВІД ВУЛИЦІ БОГАТИРСЬКОЇ ДО ОБОЛОНСЬКОГО ПРОСПЕКТУ В М. КИЄВІ	11.2012 12.2022	149 235 510,0	35 172 700,0	25 665 000,0	100,0
1917462	7462	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету	БУДІВНИЦТВО ВЕЛИКОЇ КІЛЬЦЕВОЇ ДОРОГИ НА ДІЛЯНЦІ ВІД ВУЛИЦІ БОГАТИРСЬКОЇ ДО ОБОЛОНСЬКОГО ПРОСПЕКТУ В М. КИЄВІ				88 397 000,0	
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	ПРОДОВЖЕННЯ ВУЛ. СУЗДАЛЬСЬКОЇ ДО ПОВІТРОФЛОТСЬКОГО ПРОСПЕКТУ З БУДІВНИЦТВОМ ШЛЯХОПРОВОДУ ЧЕРЕЗ ЗАЛІЗНИЧНІ КОЛІЇ, М.КИЇВ, СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ РАЙОН (РЕКОНСТРУКЦІЯ)	12.2017 12.2025	1 263 788 485,0	18 571 600,0	4 546 000,0	3,6
1917462	7462	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету	ПРОДОВЖЕННЯ ВУЛ. СУЗДАЛЬСЬКОЇ ДО ПОВІТРОФЛОТСЬКОГО ПРОСПЕКТУ З БУДІВНИЦТВОМ ШЛЯХОПРОВОДУ ЧЕРЕЗ ЗАЛІЗНИЧНІ КОЛІЇ, М.КИЇВ, СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ РАЙОН (РЕКОНСТРУКЦІЯ)				22 920 000,0	
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. СТЕЦЕНКА ВІД ПРОСПЕКТУ ПАЛЛАДІНА ДО ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНОЇ ПЛОЩІ ВКЛЮЧНО З ЛІКВІДАЦІЄЮ КІЛЬЦЕВОГО РУХУ ТРАНСПОРТУ НА ПЕРЕТИНІ ВУЛ. СТЕЦЕНКА З ВУЛ. ТУПОЛЄВА ТА ВУЛ. СТЕЦЕНКА З ВУЛ. ЩЕРБАКОВА У М. КИЄВІ	04.2017 12.2028	2 944 735 131,0	172 636 800,0	89 021 900,0	19,3
1917462	7462	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. СТЕЦЕНКА ВІД ПРОСПЕКТУ ПАЛЛАДІНА ДО ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНОЇ ПЛОЩІ ВКЛЮЧНО З ЛІКВІДАЦІЄЮ КІЛЬЦЕВОГО РУХУ ТРАНСПОРТУ НА ПЕРЕТИНІ ВУЛ. СТЕЦЕНКА З ВУЛ. ТУПОЛЄВА ТА ВУЛ. СТЕЦЕНКА З ВУЛ. ЩЕРБАКОВА У М. КИЄВІ				307 600 000,0	
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. ВЕРХНІЙ ВАЛ ТА ВУЛ. НИЖНІЙ ВАЛ НА ДІЛЯНЦІ ВІД ВУЛ. ГЛИБОЧИЦЬКОЇ ДО ВУЛ. НАБЕРЕЖНО-ХРЕЩАТИЦЬКОЇ У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2018 12.2026	801 119 600,0	13 219 600,0	6 000 000,0	7,9
1917462	7462	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. ВЕРХНІЙ ВАЛ ТА ВУЛ. НИЖНІЙ ВАЛ НА ДІЛЯНЦІ ВІД ВУЛ. ГЛИБОЧИЦЬКОЇ ДО ВУЛ. НАБЕРЕЖНО-ХРЕЩАТИЦЬКОЇ У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ				44 291 400,0	
1917462	7462	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету	БУДІВНИЦТВО ВУЛИЦІ ВІД ПРОСПЕКТУ ПЕТРА ГРИГОРЕНКА ДО МЕЖІ МІСТА КИЄВА У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ	04.2021 12.2025	100 000 000,0	2 000 000,0	5 000 000,0	7,0
1917462	7462	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ОБ'ЄКТІВ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДОЩОВОЇ КАНАЛІЗАЦІЇ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ МІСТА КИЄВА	05.2021 12.2025	5 000 000 000,0	1 578 000,0	30 000 000,0	0,6
1917462	7462	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету	БУДІВНИЦТВО ВЕЛИКОЇ ОКРУЖНОЇ ДОРОГИ НА ДІЛЯНЦІ ВІД ПРОСП. МАРШАЛА РОКОССОВСЬКОГО ДО ВУЛ. БОГАТИРСЬКОЇ З БУДІВНИЦТВОМ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ В РІЗНИХ РІВНЯХ	07.2013 12.2022	1 125 507 212,0	810 738 800,0	10 534 800,0	82,0
1917691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади	БУДІВНИЦТВО НАЗЕМНИХ ТА ПІДЗЕМНИХ ПАРКІНГІВ У ЦЕНТРАЛЬНІЙ ЧАСТИНІ МІСТА КИЄВА	04.2021 12.2024	300 000 000,0	7 500 000,0	50 000 000,0	19,2
1917423	7423	0453	Утримання та розвиток метрополітену	БУДІВНИЦТВО ДІЛЬНИЦІ СИРЕЦЬКО-ПЕЧЕРСЬКОЇ ЛІНІЇ МЕТРОПОЛІТЕНУ ВІД СТАНЦІЇ "СИРЕЦЬ" НА ЖИТЛОВИЙ МАСИВ ВІНОГРАДАР З ЕЛЕКТРОДЕПО У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	10.2018 12.2027	11 186 617 600,0	4 613 621 000,0	672 972 900,0	11,8
1917423	7423	0453	Утримання та розвиток метрополітену	РЕКОНСТРУКЦІЯ СИСТЕМИ АВТОМАТИЧНОЇ ПОЖЕЖНОЇ СИГНАЛІЗАЦІЇ НА ОБ'ЄКТАХ МЕТРОПОЛІТЕНУ З ОСНАЩЕННЯМ СИСТЕМАМИ ПРОТИПОЖЕЖНОГО ЗАХИСТУ ЕСКАЛАТОРНИХ КОМПЛЕКСІВ СТАНЦІЙ	01.2012 12.2025	67 134 100,0	19 308 400,0	11 887 500,0	48,3
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БУДІВНИЦТВО ВУЛИЧНО-ДОРОЖНЬОЇ МЕРЕЖІ В ЧАСТИНІ СТВОРЕННЯ ВЕЛОСИПЕДНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА РЕКРЕАЦІЙНОГО ВЕЛОСИПЕДНОГО МАРШРУТУ В М. КИЄВІ, ВЕЛОМАРШРУТ "ЖИТЛОВИЙ МАСИВ ТРОЄЩИНА - ЄВРОПЕЙСЬКА ПЛОЩА"	07.2015 12.2022	44 142 500,0	23 247 600,0	20 884 000,0	100,0
1917470	7470	0456	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	БУДІВНИЦТВО ПАРКІНГУ У КИЯНІВСЬКОМУ ПРОВУЛКУ (БІЛЯ ПЕЙЗАЖНОЇ АЛЕЇ)	01.2022 12.2024	150 000 000,0		9 000 000,0	6,0
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ ВУЛИЦІ ТРУХАНІВСЬКОЇ У ДНІПРОВСЬКОМУ ТА ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНАХ МІСТА КИЄВА	05.2021 12.2022	17 473 100,0	7 248 600,0	4 746 300,0	69,0
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ ПАРКУ ДРУЖБИ НАРОДІВ У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	12.2017 12.2022	20 525 300,0	8 435 300,0	12 090 000,0	100,0
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ОБ'ЄКТІВ ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ НА ПЛОЩІ ПЕРЕМОГИ	08.2020 12.2026	140 162 800,0	3 000 000,0	5 000 000,0	5,7
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ОБ'ЄКТІВ ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ПО ВУЛ. ВАСИЛЬКІВСЬКІЙ	08.2020 12.2026	66 000 000,0	3 000 000,0	8 000 000,0	16,7

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1917470	7470	0456	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	БУДІВНИЦТВО АВТОМАТИЧНИХ ПУНКТИВ ДЛЯ ГАБАРИТНО-ВАГОВОГО КОНТРОЛЮ (КОМПЛЕКСІВ ЗВАЖУВАННЯ В РУСІ WIM)	03.2022 12.2024	100 000 000,0		10 000 000,0	10,0
1200000			12 ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ			9 451 040 500,0	3 314 434 060,0	538 723 000,0	
1210000			12 ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ			9 451 040 500,0	3 314 434 060,0	538 723 000,0	
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДЮКЕРНИХ ПЕРЕХОДІВ ЧЕРЕЗ Р.ДНІПРО	10.2018 12.2026	985 435 800,0	40 523 700,0	12 000 000,0	7,8
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ СПОРУД ПЕРШОЇ ЧЕРГИ БОРТНИЦЬКОЇ СТАНЦІЇ АЕРАЦІЇ НА ВУЛ. КОЛЕКТОРНИЙ, 1-А В ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА (КОРИГУВАННЯ) І ЧЕРГА БУДІВНИЦТВА. НАСОСНА СТАНЦІЯ ПЕРШОГО ПІДЙОМУ	12.2012 12.2024	694 525 700,0	125 424 600,0	30 500 000,0	81,9
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА Д=800-900-2000 ММ НА ВУЛ. ВЕРБОВІЙ НА ДІЛЯНЦІ ВІД КАМЕРИ ГАСІННЯ НАПІРНИХ КОЛЕКТОРІВ КНС "ЛЕНИНСЬКА КУЗНЯ" ДО КНС "ОБОЛОНЬ" В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	12.2018 12.2023	162 499 900,0	48 980 300,0	38 000 000,0	53,5
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ НАПІРНИХ МУЛОПРОВОДІВ БОРТНИЦЬКОЇ СТАНЦІЇ АЕРАЦІЇ ВІД КАМЕРИ МК2 ПО ВУЛ. КОЛЕКТОРНА, 1 В ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА ДО КАМЕРИ МК20 НА ТЕРИТОРІЇ ГНІДИНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ, КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	01.2021 12.2023	367 138 100,0		8 000 000,0	4,9
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДАМБИ МУЛОВОГО ПОЛЯ №3 БОРТНИЦЬКОЇ СТАНЦІЇ АЕРАЦІЇ НА ТЕРИТОРІЇ ГНІДИНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ, КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	09.2007 12.2025	295 648 000,0	2 196 700,0	6 500 000,0	3,7
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА ТЕХНІЧНЕ ПЕРЕОСНАЩЕННЯ ПОЛІГОНУ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ №5 В С. ПІДГІРЦІ ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	12.2013 12.2024	573 590 400,0	428 893 760,0	20 000 000,0	79,5
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА ТЕХНІЧНЕ ПЕРЕОСНАЩЕННЯ ПОЛІГОНУ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ №5 В С. ПІДГІРЦІ ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. РЕКУЛЬТИВАЦІЯ ДІЛЯНКИ №1	05.2018 12.2023	563 997 700,0	188 006 400,0	30 000 000,0	40,5
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО КОМПЛЕКСУ ПЕРЕРОБКИ КОНЦЕНТРАТУ З СИСТЕМОЮ ПРЕДОЧИСТКИ ФІЛЬТРАТУ НА ПОЛІГОНІ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ №5 В С. ПІДГІРЦІ ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	03.2021 12.2025	158 000 000,0	1 000 000,0	5 400 000,0	4,1
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА ТЕХНІЧНЕ ПЕРЕОСНАЩЕННЯ ПОЛІГОНУ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ №5 В С. ПІДГІРЦІ ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. РЕКУЛЬТИВАЦІЯ ДІЛЯНКИ №2	03.2021 12.2026	400 000 000,0	1 000 000,0	5 000 000,0	1,5
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЧОКОЛІВСЬКОГО КОМУНАКАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА ТА ПРОКЛАДЕНИХ У НЬОМУ ВОДОПРОВІДНИХ І ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ	02.2016 12.2025	504 700 200,0	5 049 400,0	30 000 000,0	6,9
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ПРОКЛАДАННЯ ЗОВНІШНІХ ІНЖЕНЕРНИХ МЕРЕЖ ДО ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ З ВБУДОВАНО-ПРИБУДОВАНИМИ ПРИМІЩЕННЯМИ НА ПЕРЕТИНІ ВУЛИЦЬ МІЛЮТЕНКА ТА ШОЛОМ-АЛЕЙХЕМА У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2017 11.2022	68 565 900,0	67 853 100,0	57 144 900,0	100,0
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО КОЛУМБАРНИХ СТІН НА ТЕРИТОРІЇ МІСЬКОГО КРЕМАТОРІУ НА ВУЛ. БАЙКОВІЙ, 16, ГОЛОСІВСЬКИЙ РАЙОН	02.2022 12.2024	28 000 000,0		800 000,0	2,9
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	УЛАШТУВАННЯ АЛЕЇ ПЕРЕПОХОВАНЬ ВИДАТНИХ УКРАЇНСЬКИХ ДІЯЧІВ, ПОХОВАНИХ ЗА МЕЖАМИ УКРАЇНИ, З РЕКОНСТРУКЦІЄЮ БУДІВЕЛЬ АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ НА ТЕРИТОРІЇ КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА - ДЕРЖАВНОГО ІСТОРИКО-МЕМОРІАЛЬНОГО ЛУК'ЯНІВСЬКОГО ЗАПОВІДНИКА	06.2018 12.2023	20 000 000,0	610 800,0	5 000 000,0	28,1
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ВОДОПРОВОДУ ДЛЯ ПІДКЛЮЧЕННЯ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ НА ВУЛИЦІ ЗРОШУВАЛЬНИЙ, 3-Б, 4, 10, 14 ТА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКОЇ СПОРТИВНОЇ ШКОЛИ "АТЛЕТ" НА ВУЛИЦІ ЗРОШУВАЛЬНА, 4-А У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	06.2020 12.2022	24 416 100,0	20 054 500,0	4 361 600,0	100,0
1217350	7350	0443	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	СХЕМА ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ М. КИЄВА НА ПЕРІОД ДО 2030 РОКУ, ІІ ЕТАП (РОЗРАХУНКОВО-ІНФОРМАЦІЙНИЙ КОМПЛЕКС ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ СИСТЕМИ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ М. КИЄВА)	03.2021 12.2023	20 000 000,0	1 685 000,0	8 000 000,0	48,4
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕПЛОГО ПУНКТУ НА ВУЛИЦІ ВІКЕНТІЯ БЕРЕТТІ, 14 І ТЕПЛОВИХ РОЗПОДІЛЬЧИХ МЕРЕЖ ЦЕНТРАЛЬНОГО ОПАЛЕННЯ Й ГАРЯЧОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ ДО БУДИНКІВ НА ВУЛИЦЯХ ВІКЕНТІЯ БЕРЕТТІ 12, 14, 14-А, 16, 18, ТА ОНОРЕ ДЕ БАЛЬЗАКА, 44, 46-А, 42/20	11.2018 12.2022	30 418 800,0	11 698 400,0	18 728 400,0	100,0
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДАМБ МУЛОВИХ ПОЛІВ № 1 ТА № 2 БОРТНИЦЬКОЇ СТАНЦІЇ АЕРАЦІЇ	09.2007 12.2026	957 010 300,0	416 471 000,0	44 000 000,0	48,1
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЯ ЛІФТОВОГО ГОСПОДАРСТВА У ЖИТЛОВОМУ ФОНДІ МІСТА КИЄВА (ПЕРЕЛІК ОБ'ЄКТІВ ВИЗНАЧЕНО РОЗПОРЯДЖЕННЯМ ВО КМР (КМДА) ВІД 29.04.2021 № 1006)	09.2018 12.2024	2 288 495 400,0	1 298 495 400,0	176 200 000,0	64,4
1217330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО КОМПЛЕКСУ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ ПРОТИЗСУВНИХ СПОРУД НА ВУЛ. НОВОВОКЗАЛЬНИЙ, 21 У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	07.2019 12.2023	98 851 400,0	3 998 900,0	3 000 000,0	7,1
1217330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО КОМПЛЕКСУ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ ПРОТИЗСУВНИХ СПОРУД НА ВУЛ. АДМІРАЛА УШАКОВА, 6-А	11.2021 12.2024	50 000 000,0		890 400,0	2,0
1217330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО КОМПЛЕКСУ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ ПРОТИЗСУВНИХ СПОРУД НА ФЕСТИВАЛЬНИЙ АЛЕЇ	11.2021 12.2024	125 000 000,0		2 580 800,0	2,1
1217330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО КОМПЛЕКСУ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ ПРОТИЗСУВНИХ СПОРУД СХИЛУ ЛІСОЇ ГОРИ БІЛЯ СТОЛИЧНОГО ШОСЕ, В РАЙОНІ СТАНЦІЇ МЕТРО "ВИДУБИЧІ" В ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ	11.2021 12.2024	80 000 000,0		1 528 800,0	2,0

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ІНЖЕНЕРНИХ МЕРЕЖ, МАЛИХ АРХІТЕКТУРНИХ ФОРМ - ПУНКТИВ ПІДКЛЮЧЕННЯ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ ГРОМАДСЬКИХ ВБИРАЛЕНЬ МОДУЛЬНОГО ТИПУ (ПЕРЕЛІК ОБ'ЄКТІВ ВИЗНАЧЕНИЙ РОЗПОРЯДЖЕННЯМ ВО КМР (КМДА) ВІД 30.10.2013 №1948 (ІЗ ЗМІНАМИ))	09.2013 12.2025	51 641 600,0	8 991 700,0	1 200 000,0	19,7
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО АРТЕЗІАНСЬКОЇ СВЕРДЛОВИНИ МАЛОЇ ПРОДУКТИВНОСТІ НА ПРОСПЕКТІ ГОЛОСІЇВСЬКОМУ, 87-Г У ГОЛОСІЇВСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2017 12.2023	4 410 000,0		1 500 000,0	35,5
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО АРТЕЗІАНСЬКОЇ СВЕРДЛОВИНИ МАЛОЇ ПРОДУКТИВНОСТІ НА ПРОСПЕКТІ ОБОЛОНСЬКОМУ, 14-Б В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2021 12.2023	4 525 000,0	3 008 100,0	1 563 100,0	41,7
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ПАВІЛЬОНУ БЮВЕТНОГО КОМПЛЕКСУ З РОЗПОДІЛЬНИМИ КОЛОНКАМИ ТА ІНЖЕНЕРНИМИ МЕРЕЖАМИ У СЕЛИЩІ РИБНОМУ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ	03.2021 12.2023	4 200 000,0		325 000,0	7,7
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО КОНТЕЙНЕРНИХ МАЙДАНЧИКІВ ЗАГЛИБЛЕНОГО ТИПУ	01.2022 12.2022	6 500 000,0		6 500 000,0	100,0
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ТЕХНІЧНЕ ПЕРЕОСНАЩЕННЯ СП "ЗАВОД "ЕНЕРГІЯ" КП "КІЇВТЕПЛОЕНЕРГО" НА ВУЛ. КОЛЕКТОРНИЙ, 44 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА В ЧАСТИНІ СИСТЕМИ ОЧИЩЕННЯ ДИМОВИХ ГАЗІВ	12.2011 12.2023	883 470 200,0	640 492 300,0	20 000 000,0	55,3
0700000			07 ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я			5 802 351 100,0	669 825 254,0	210 953 700,0	
0710000			07 ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я			5 802 351 100,0	669 825 254,0	210 953 700,0	
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ №6 З РОЗМІЩЕННЯМ ЛІКАРНІ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ "ПРАВОБЕРЕЖНА" НА ПРОСПЕКТІ КОСМОНАВТА КОМАРОВА, 3 У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	04.2018 12.2026	2 186 480 300,0	207 579 400,0	54 500 000,0	12,0
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЕЛЬ КИЇВСЬКОГО МІСЬКОГО ПЕРИНАТАЛЬНОГО ЦЕНТРУ - СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ КИЇВСЬКОГО МІСЬКОГО ЦЕНТРУ РЕПРОДУКТИВНОЇ ТА ПЕРИНАТАЛЬНОЇ МЕДИЦИНИ НА ПРОСП. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 16 В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	08.2016 12.2025	374 539 400,0	111 173 000,0	26 000 000,0	36,6
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З РОЗШИРЕННЯМ БУДІВЛІ ЦЕНТРУ ТЕРМІЧНИХ УРАЖЕНЬ, РЕКОНСТРУКТИВНО-ВІДНОВЛЮВАЛЬНОЇ ТА ПЛАСТИЧНОЇ ХІРУРГІЇ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ № 2 НА ВУЛ.КРАКІВСЬКІЙ, 13 В ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	10.2019 12.2025	227 000 000,0	8 251 900,0	6 500 000,0	5,8
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЕЛЬ З ДОБУДОВОЮ ДОДАТКОВОГО КОРПУСУ ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ ЦЕНТРУ НЕЙРОРЕАБІЛІТАЦІЇ УЧАСНИКІВ АТО КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ № 11 ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА НА ВУЛ. РОГОЗІВСЬКІЙ ,6	07.2019 12.2023	178 519 000,0	101 948 100,0	30 868 800,0	74,4
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ КИЇВСЬКОГО МІСЬКОГО БУДИНКУ ДИТИНИ "БЕРІЗКА" З ПРИБУДОВОЮ КОРПУСУ ФІЗИЧНОЇ ТА РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ НА ВУЛ. КУБАНСЬКОЇ УКРАЇНИ (МАРШАЛА ЖУКОВА), 4 В ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	04.2019 12.2025	107 500 000,0	3 382 100,0	5 512 300,0	10,4
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ НА ПРОСПЕКТІ СВОБОДИ, 22-А ПІД ВІДДІЛЕННЯ № 7 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА "ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ МІСТА КИЄВА" ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	06.2019 12.2022	35 803 200,0	30 559 700,0	5 234 500,0	100,0
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	БУДІВНИЦТВО БАГАТОПРОФІЛЬНОЇ ЛІКАРНІ НА ТЕРИТОРІЇ ЖИТЛОВОГО МАСИВУ ТРОЄЩИНА НА ПЕРЕТИНІ ВУЛИЦЬ МИКОЛИ ЗАКРЕВСЬКОГО ТА МИЛОСЛАВСЬКОЇ У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 12.2028	760 000 000,0	10 912 900,0	12 547 000,0	3,1
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЕЛЬ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ НА ВУЛ. БРАТИСЛАВСЬКІЙ, 3 У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	02.2008 12.2026	250 000 000,0	2 000 000,0	5 000 000,0	2,8
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЕЛЬ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ №4 НА ВУЛ. СОЛОМ'ЯНСЬКІЙ, 17 У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 12.2025	150 000 000,0	1 247 000,0	10 953 000,0	10,5
0717340	7340	0443	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури	РЕСТАВРАЦІЯ БУДІВЛІ З ПРИСТОСУВАННЯМ КНП"ЦПМСД" ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛ. МАЗЕПИ ІВАНА,2	04.2020 12.2022	52 046 600,0	12 861 900,0	8 338 100,0	63,4
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПРИЙМАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ ТА СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ ВІДДІЛЕНЬ ОЛЕКСАНДРІВСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ М.КИЄВА, БЛАГОУСТРІЙ ТЕРИТОРІЇ ТА ПРОТИЗСУВНІ РОБОТИ НА ВУЛ.ШОВКОВИЧНИЙ, 39/1	11.2010 12.2025	651 141 100,0	179 909 254,0	40 000 000,0	33,7
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВОЇ БУДІВЛІ, ЛІТ. "А" ЗА АДРЕСОЮ: ПРОСПЕКТ МІНСЬКИЙ, 6 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНИТАРНОЇ ДОПОМОГИ №2» ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА	09.2021 12.2023	42 366 500,0		1 500 000,0	6,1
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЕЛЬ ІНФЕКЦІЙНОГО КОРПУСУ КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА "КИЇВСЬКА МІСЬКА ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №2" ПО ВУЛИЦІ ПЕТРА ЗАПОРОЖЦЯ, 26 М. КИЄВА"	10.2021 12.2023	149 935 100,0		2 000 000,0	1,8
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЕЛЬ КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА "КИЇВСЬКА МІСЬКА ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №2" ПО ПРОСПЕКТУ АЛІШЕРА НАВОЇ, 3 М. КИЄВА"	10.2021 12.2023	637 019 900,0		2 000 000,0	0,4
1500000			15 ДЕПАРТАМЕНТ БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ			1 985 814 800,0	776 777 700,0	151 500 000,0	
1510000			15 ДЕПАРТАМЕНТ БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ			1 985 814 800,0	776 777 700,0	151 500 000,0	
1516082	6082	0610	Придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	ПРИДБАННЯ ЖИТЛА ДЛЯ ДІТЕЙ-СИРИТ ТА ДІТЕЙ, ПОЗБАВЛЕНИХ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ	05.2018 12.2025	340 399 000,0	175 399 000,0	50 000 000,0	66,2
1516082	6082	0610	Придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	ПРИДБАННЯ ЖИТЛА ДЛЯ ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ НАСЕЛЕННЯ ВІДПОВІДНО ДО ЗАКОНОДАВСТВА (РОЗПОРЯДЖЕННЯ ВО КМР (КМДА) ВІД 12.07.2019 № 1249)	06.2018 12.2025	592 279 800,0	183 962 400,0	30 000 000,0	42,6

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1516081	6081	0610	Будівництво житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ НА БУЛЬВАРІ КОЛЬЦОВА, 24-А У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2018 12.2025	443 000 300,0	307 362 100,0	26 000 000,0	77,1
1516081	6081	0610	Будівництво житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТЕРИТОРІЇ ВИРОБНИЧО-СКЛАДСЬКОЇ БАЗИ ПІД БУДІВНИЦТВО ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ ТА СКЛАДСЬКИХ БУДІВЕЛЬ ЗА АДРЕСОЮ: М. КИЇВ, СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛ. КАЧАЛОВА, 40 (VI ЧЕРГА БУДІВНИЦТВА)	08.2019 12.2024	472 065 500,0	49 628 400,0	9 500 000,0	16,9
1517330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВОГО БУДИНКУ З ПРИБУДОВОЮ ГУРТОЖИТКУ У ПРОВ. ПОЛЬОВОМУ, 7 У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	10.2019 12.2023	138 070 200,0	60 425 800,0	36 000 000,0	67,2
1400000			14 ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО БЛАГОУСТРОЮ			26 916 500,0	13 522 800,0	3 893 700,0	
1410000			14 ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО БЛАГОУСТРОЮ			26 916 500,0	13 522 800,0	3 893 700,0	
1417330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО МІСЬКОГО КЛАДОВИЩА ДЛЯ ТВАРИН У СКЛАДІ КОЛУМБАРІЮ З НАМОГИЛЬНИКОМ ДЛЯ ЗАХОРОНЕННЯ ТВАРИН, КРЕМАТОРІЮ, АТП ТА ГОСПОДАРСЬКИХ ПРИМІЩЕНЬ БІЛЯ ТЕЦ-6 У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	01.2003 12.2023	26 916 500,0	13 522 800,0	3 893 700,0	64,7
2800000			28 УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ			4 207 484 800,0	1 850 112 100,0	180 366 500,0	
2810000			28 УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ			4 207 484 800,0	1 850 112 100,0	180 366 500,0	
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПАРКУ ВІДПОЧИНКУ В УРОЧИЩІ "НАТАЛКА" В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ	06.2016 12.2024	174 710 800,0	119 227 300,0	18 853 800,0	79,3
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ПАРКУ ВЗДОВЖ ПРОСП. ГЕНЕРАЛА ВАТУТІНА МІЖ ПРОСП. ВОЛОДИМИРА МАЯКОВСЬКОГО ТА ВУЛ. ОНОРЕ ДЕ БАЛЬЗАКА У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	10.2016 09.2022	130 000 000,0	110 146 200,0	1 000 000,0	85,5
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БЛАГОУСТРІЙ ПАРКУ "ОРЛЯТКО" У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2016 05.2025	100 502 800,0	26 008 600,0	16 000 000,0	41,8
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ІНЖЕНЕРНИХ МЕРЕЖ ДО ГРОМАДСЬКИХ ВБИРАЛЕНЬ ЗОНИ ВІДПОЧИНКУ "ЦЕНТРАЛЬНА" З УРАХУВАННЯМ ПОДАЛЬШОГО РОЗВИТКУ ОСТРОВА ТРУХАНІВ У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	09.2018 12.2023	118 783 300,0	12 210 400,0	17 789 600,0	25,3
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ОЧИСНИХ СПОРУД "ХАРКІВСЬКІ" ПО ВУЛ. РЕВУЦЬКОГО, 40 В ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	06.2017 12.2023	175 190 800,0	1 226 570 200,0	20 053 200,0	87,1
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСФОРМАТОРНОЇ ПІДСТАНЦІЇ ІЗ ЗБІЛЬШЕННЯМ ПОТУЖНОСТІ НА ОСТРОВІ ДОЛОБЕЦЬКИЙ	11.2016 12.2022	38 835 300,0	21 407 600,0	25 169 900,0	100,0
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЗЛИВОСТОКОВОЇ КАНАЛІЗАЦІЇ СИСТЕМИ ОЗЕР ОПЕЧЕНЬ В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2017 10.2025	283 456 000,0	124 856 100,0	13 500 000,0	48,8
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ГІДРОТЕХНІЧНИХ СПОРУД З ВІДНОВЛЕННЯМ ЕКОЛОГІЧНОГО ТА САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНОГО СТАНУ Р. ЛИБІДЬ В М. КИЄВІ	08.2018 10.2027	2 231 449 900,0	23 026 500,0	17 500 000,0	1,8
2817441	7441	0456	Утримання та розвиток мостів/шляхопроводів	БУДІВНИЦТВО ПІШОХІДНОГО МОСТОВОГО ПЕРЕХОДУ ЧЕРЕЗ ОЗЕРО ЖАНДАРКА З РОЗЧИСТКОЮ, БЛАГОУСТРОЄМ ТА ОЗДОРОВЛЕННЯМ ВОДОЙМИ У 2-У МІКРОРАЙОНІ ЖИТЛОВОГО МАСИВУ ПОЗНЯКИ (ОЗЕРО ЖАНДАРКА) У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	12.2015 12.2022	18 221 100,0	3 221 100,0	15 000 000,0	100,0
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЗОНИ ВІДПОЧИНКУ "ЦЕНТРАЛЬНА" В ЧАСТИНІ СТВОРЕННЯ РЕКРЕАЦІЙНОГО МАРШРУТУ З БЛАГОУСТРОЄМ ПРИЛЕГЛОЇ ТЕРИТОРІЇ НА ТРУХАНОВОМУ ОСТРОВІ В ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	09.2017 10.2025	495 206 600,0	78 333 500,0	10 500 000,0	17,9
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕГУЛЮВАННЯ РІВНЯ ВОДИ ВОДОЙМИ ОЗЕРА ГЛИНКА З ВИКОНАННЯМ БЕРЕГОУКРІПЛЕННЯ ТА БЛАГОУСТРОЮ ПІВДЕННОЇ ЇЇ ЧАСТИНИ	05.2016 12.2024	31 916 500,0	108 900,0	10 000 000,0	38,5
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БЛАГОУСТРІЙ ПАРКУ "ЮНІСТЬ" У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ	07.2016 10.2023	60 656 800,0	33 788 500,0	10 000 000,0	72,2
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ПАРКУ КУЛЬТУРИ І ВІДПОЧИНКУ "ПАРК ПОЧАЙНА" В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 05.2025	184 691 000,0	14 081 300,0	3 000 000,0	9,2
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БЛАГОУСТРІЙ ЛАНДШАФТНОГО ПАРКУ У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	10.2016 05.2025	163 863 900,0	57 125 900,0	2 000 000,0	36,1
1600000			16 ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ			289 871 200,0	113 298 500,0	25 000 000,0	
1610000			16 ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ			289 871 200,0	113 298 500,0	25 000 000,0	
1617350	7350	0443	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	РОЗРОБКА ІНТЕГРОВАНОГО ПЛАНУ РОЗВИТКУ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ М.КИЄВА ТА ЙОГО ПРИМІСЬКОЇ ЗОНИ	03.2015 12.2024	49 073 300,0	39 501 500,0	1 838 100,0	84,2
1617350	7350	0443	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	РОЗРОБКА ПЛАНУ ЗОНУВАННЯ ОКРЕМИХ ЧАСТИН М.КИЄВА	07.2013 12.2023	22 440 300,0	12 683 700,0	5 000 000,0	78,8
1617350	7350	0443	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	РОЗРОБКА ТА КОРИГУВАННЯ МАТЕРІАЛІВ ДЕТАЛЬНИХ ПЛАНІВ ТА КОНЦЕПЦІЙ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ, МІСТОБУДІВНИХ ПРОГРАМ ТА ІНШОЇ МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ, ПАСПОРТІВ ВУЛИЦЬ, МІСЬКИХ ВУЗЛІВ, РОЗРОБКА ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНИХ ОБГРУНТУВАНЬ, ГАЛУЗЕВИХ ТА КОМПЛЕКСНИХ СХЕМ	12.2012 12.2022	12 751 000,0	10 551 700,0	2 199 300,0	100,0
1617350	7350	0443	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	РОЗРОБКА ТА ВПРОВАДЖЕННЯ КОМПЛЕКСНОЇ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОЇ СИСТЕМИ "МІСТОБУДІВНИЙ КАДАСТР М.КИЄВА"	12.2012 12.2025	205 606 600,0	50 561 600,0	15 962 600,0	32,4
1000000			10 ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ			2 228 984 200,0	1 328 829 700,0	91 000 000,0	
1010000			10 ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ			2 228 984 200,0	1 328 829 700,0	91 000 000,0	
1017324	7324	0443	Будівництво установ та закладів культури	РЕКОНСТРУКЦІЯ ОБ'ЄКТІВ КИЇВСЬКОГО ЗООЛОГІЧНОГО ПАРКУ ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОГО ЗНАЧЕННЯ НА ПРОСП. ПЕРЕМОГИ, 32 У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	05.2017 12.2026	1 779 150 100,0	1 039 988 700,0	70 000 000,0	62,5

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1017324	7324	0443	Будівництво установ та закладів культури	РЕСТАВРАЦІЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЯ З ТЕХНІЧНИМ ПЕРЕОСНАЩЕННЯМ І РЕКОНСТРУКЦІЄЮ ПРИБУДОВИ ТЕАТРАЛЬНО-ВИДОВИЩНОГО ЗАКЛАДУ КУЛЬТУРИ "КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРЕТИ" НА ВУЛ. ЧЕРВОНОАРМІЙСЬКІЙ, 53/3 У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	07.2011 12.2026	449 834 100,0	288 841 000,0	21 000 000,0	68,9
0600000			06 ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ			3 241 763 552,0	301 515 200,0	311 256 300,0	
0610000			06 ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ			3 241 763 552,0	301 515 200,0	311 256 300,0	
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ ДО БУДІВЛІ КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКОГО ЛІЦЕЮ №171 "ЛІДЕР" ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА НА ВУЛ. ЛЕЙПЦИЗЬКІЙ, 11-А У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2016 08.2025	551 322 430,0	108 688 100,0	10 000 500,0	21,5
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ТА СПОРТИВНИХ СПОРУД СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ № 181 ІМ. ІВАНА КУДРІ НА ВУЛ. ІВАНА КУДРІ, 22-А В ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	10.2016 12.2023	40 000 000,0	5 238 300,0	25 000 000,0	75,6
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ З БАСЕЙНОМ НА ВУЛ. С. КРУШЕЛЬНИЦЬКОЇ ( Ж/М ОСОКОРКИ, 11 М-Н, ДІЛ.26, 26-А)	12.2007 08.2024	498 916 900,0	71 120 100,0	100 000 000,0	35,0
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ НА ВУЛ. ЛІСКІВСЬКІЙ У 24-МУ МІКРОРАЙОНІ ЖИТЛОВОГО МАСИВУ ВИГУРІВЩИНА-ТРОЄЩИНА У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	12.2013 08.2024	545 766 522,0	47 802 500,0	50 000 000,0	17,9
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З НАДБУДОВОЮ НАВЧАЛЬНО-АДМІНІСТРАТИВНОГО КОРПУСУ КИЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. БОРИСА ГРІНЧЕНКА ПО ПРОСП. ПАВЛА ТИЧИНИ, 17 У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	10.2016 12.2025	335 342 700,0	43 841 500,0	10 000 000,0	16,1
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ У 4 МІКРОРАЙОНІ Ж/М ПОЗНЯКИ, ДІЛ.33, 35 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	12.2008 08.2026	591 200 000,0	6 796 500,0	3 000 000,0	1,7
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ НА ВУЛ. ТАМПЕРЕ, 14-А В ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	12.2015 08.2024	100 000 000,0	215 200,0	4 000 000,0	4,2
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕСТАВРАЦІЯ ТА РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ ДО ШКОЛИ "ЛІЦЕЙ №100 "ПОДІЛ" ПО ВУЛ. ПОКРОВСЬКІЙ, 4/6	03.2012 08.2026	300 000 000,0	289 500,0	7 000 000,0	3,0
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СИСТЕМ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ, ГАРЯЧОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ ЗАКЛАДІВ БЮДЖЕТНОЇ СФЕРИ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ (ПЕРЕЛІК ОБ'ЄКТІВ ВИЗНАЧЕНИЙ РОЗПОРЯДЖЕННЯМ ВО КМР (КМДА) ВІД 26.09.2016 № 904)	05.2018 12.2022	19 553 800,0	10 482 000,0	9 071 800,0	100,0
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	ТЕРМОМОДЕРНІЗАЦІЯ (РЕКОНСТРУКЦІЯ) БУДІВЕЛЬ БЮДЖЕТНОЇ СФЕРИ (СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №190 ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА ПО ВУЛ. ШОЛОМ-АЛЕЙХЕМА, 16-А)	03.2016 12.2022	38 243 700,0	702 900,0	33 786 900,0	90,2
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	ТЕРМОМОДЕРНІЗАЦІЯ (РЕКОНСТРУКЦІЯ) БУДІВЕЛЬ БЮДЖЕТНОЇ СФЕРИ (ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №693 "ВОЛОШКА" ВУЛ. ГРИГОРОВИЧА БАРСЬКОГО, 5-А М. КИЇВ)	03.2016 12.2022	25 417 500,0	531 800,0	22 397 100,0	90,2
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ БУДІВЕЛЬ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ № 9 ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА НА ПРОСП. МАРШАЛА РОКОССОВСЬКОГО, 5	07.2017 12.2024	190 000 000,0	5 806 800,0	32 000 000,0	18,3
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СПОРТИВНИХ МАЙДАНЧИКІВ ПІД МУЛЬТИСПОРТИВНІ КОМПЛЕКСИ ДЛЯ ІГРОВИХ ВИДІВ СПОРТУ. ПЕРЕЛІК ОБ'ЄКТІВ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ РОЗПОРЯДЖЕННЯМ КМДА.	11.2021 12.2022	6 000 000,0		5 000 000,0	100,0
0200000			02 КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			13 502 500,0	5 120 000,0	8 382 500,0	
0220000			022 АПАРАТ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)			13 502 500,0	5 120 000,0	8 382 500,0	
0227330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	РЕКОНСТРУКЦІЯ АЗС НА ВУЛ. КУРЕНІВСЬКІЙ 16-В	04.2021 12.2022	13 502 500,0	5 120 000,0	8 382 500,0	100,0
4000000			40 ГОЛОСІІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			864 771 480,0	300 694 400,0	40 812 600,0	
4010000			40 ГОЛОСІІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			864 771 480,0	300 694 400,0	40 812 600,0	
4017321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД ГІМНАЗІЇ № 59 ІМЕНІ О. М. БОЙЧЕНКА, ВУЛ. ВЕЛИКА КИТАІВСЬКА, 85 В ГОЛОСІІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	01.2013 12.2024	434 771 480,0	297 694 400,0	27 812 600,0	68,6
4017321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД НЕЖИТЛОВОЇ БУДІВЛІ ЛІТ. "А", "Б" СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ ФРАНЦУЗЬКОЇ МОВИ № 110 ІМЕНІ К. ГАПОНЕНКА МІСТА КИЄВА. ВУЛ. КОЗАЦЬКА, 5 У ГОЛОСІІВСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2022 12.2024	170 000 000,0		5 000 000,0	2,9
4017321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ АДМІНІСТРАТИВНОЇ БУДІВЛІ З ВЛАШТУВАННЯМ УЧБОВИХ КЛАСІВ НА ВУЛ. ТЕСЛЯРСЬКІЙ, 2 У ГОЛОСІІВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	06.2021 12.2026	130 000 000,0	3 000 000,0	3 000 000,0	4,6
4017321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВОЇ БУДІВЛІ ЛІТ. "А-3" СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА ЛІТЕРАТУРИ № 260 МІСТА КИЄВА, ВУЛ. МАРШАЛА ЯКУБОВСЬКОГО, 7-Б У ГОЛОСІІВСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2022 12.2024	130 000 000,0		5 000 000,0	3,8
4100000			41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			524 433 400,0	51 262 300,0	91 036 800,0	
4110000			41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			524 433 400,0	51 262 300,0	91 036 800,0	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4117321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ № 305 НА ВУЛ. ЄВГЕНА ХАРЧЕНКА, 53 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ	03.2017 12.2025	241 552 000,0	9 154 500,0	8 621 500,0	7,4
4117321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ З ОБЛАШТУВАННЯМ ТЕРИТОРІЇ СЕРЕДНЬОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ I-III СТУПЕНЯ № 289 НА ВУЛ. СЛАВГОРОДСЬКІЙ, 14 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ	09.2018 08.2022	26 180 900,0	17 211 800,0	8 969 000,0	100,0
4117321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ СЕРЕДНЬОГО ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОГО ЗАКЛАДУ "СЛОВ'ЯНСЬКА ГІМНАЗІЯ" З НАДБУДОВОЮ 4-ГО ПОВЕРХУ ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛ. ДРАГОМАНОВА, 10-В У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	03.2022 08.2023	102 365 800,0		43 740 000,0	43,3
4117321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ГІМНАЗІЇ №261, ВУЛ.АРХІТЕКТОРА ВЕРБИЦЬКОГО, 7	03.2018 12.2024	25 692 300,0	566 900,0	5 000 000,0	21,7
4117321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ТА СПОРТИВНИХ СПОРУД ГІМНАЗІЇ № 237, М. КИЇВ, ВУЛ. АРХІТЕКТОРА ВЕРБИЦЬКОГО, 28-Г ТА ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ № 255, М. КИЇВ, ВУЛ. АРХІТЕКТОРА ВЕРБИЦЬКОГО, 26-В	03.2019 12.2023	38 617 900,0	199 900,0	16 311 000,0	42,8
4117321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	ТЕРМОМОДЕРНІЗАЦІЯ ГІМНАЗІЇ №290 НА ВУЛ. РЕВУЦЬКОГО, 13-А У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ	05.2019 12.2022	27 524 500,0	24 129 200,0	3 395 300,0	100,0
4117330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ЗА АДРЕСОЮ: ХАРКІВСЬКЕ ШОССЕ, 176-Г В ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	03.2022 12.2023	62 500 000,0		5 000 000,0	8,0
4200000			42 ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			587 264 000,0	202 794 700,0	108 233 600,0	
4210000			42 ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			587 264 000,0	202 794 700,0	108 233 600,0	
4217321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ДОБУДОВОЮ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ № 23 НА ВУЛ.ПУТИВЛЬСЬКІЙ, 35 У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	08.2003 08.2024	229 206 000,0	132 346 100,0	40 000 000,0	75,2
4217321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ НА 36 КЛАСІВ У 20 МІКРОРАЙОНІ ЖИТЛОВОГО МАСИВУ ВИГУРІВЩИНА-ТРОЄЩИНА У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 08.2026	150 000 000,0	3 098 300,0	25 000 000,0	20,7
4217322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ НА ПЕРШОМУ ПОВЕРСІ БУДІВЛІ НА ВУЛ. БУДИЩАНСЬКА, 3 У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА ДЛЯ ВЛАШТУВАННЯ АМБУЛАТОРІЇ ЛІКАРІВ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ	06.2017 12.2022	13 026 000,0	9 136 200,0	800 000,0	76,3
4217323	7323	0443	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВОЇ БУДІВЛІ НА ВУЛИЦІ МИКОЛИ ЗАКРЕВСЬКОГО, 3 ДЛЯ СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ТА РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ, ПОСЛУГ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ГРОМАДЯН У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	07.2018 12.2023	70 000 000,0	35 885 300,0	34 114 700,0	100,0
4217330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО ПОЖЕЖНОГО ДЕПО НА ВУЛ.МИКОЛИ ЗАКРЕВСЬКОГО У 3-А МІКРОРАЙОНІ КОМУНАЛЬНОЇ ЗОНИ, Ж/М ВИГУРІВЩИНА-ТРОЄЩИНА	01.2011 12.2024	100 000 000,0	3 235 600,0	5 000 000,0	10,2
4217330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ БУДІВЛІ НА ПРОСП. МАЯКОВСЬКОГО, 15 СЗ У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА ПІД РОЗМІЩЕННЯ ЗАЛУ УРОЧИСТИХ ПОДІЙ	10.2017 12.2022	21 154 900,0	15 716 100,0	2 818 900,0	87,6
4217461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ВУЛИЦІ МИЛОСЛАВСЬКОЇ ВІД ПЕРЕТИНУ МИЛОСЛАВСЬКОЇ-ЛІСКІВСЬКОЇ ДО ВУЛИЦІ РАДОСІНСЬКОЇ В С. ТРОЄЩИНА	09.2004 12.2022	3 877 100,0	3 377 100,0	500 000,0	100,0
4300000			43 ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			20 000 000,0		3 000 000,0	
4310000			43 ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			20 000 000,0		3 000 000,0	
4317330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ БУДІВЛІ № 16/2 НА ВУЛИЦІ ГЕНЕРАЛА КАРБИШЕВА У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА ПІД РОЗМІЩЕННЯ ЦЕНТРУ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ	02.2022 12.2023	20 000 000,0		3 000 000,0	15,0
4400000			44 ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			203 054 700,0	28 118 800,0	43 000 000,0	
4410000			44 ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			203 054 700,0	28 118 800,0	43 000 000,0	
4417321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ШКІЛЬНОГО СТАДІОНУ МІЖ ШКОЛОЮ I-III СТУПЕНІВ №226 ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА НА ВУЛ. ПРИРІЧНІЙ, 19-Є ТА НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИМ КОМПЛЕКСОМ "ШКОЛА I СТУПЕНЯ - ГІМНАЗІЯ "ОБОЛОНЬ" ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА" НА ВУЛ.ПРИРІЧНІЙ, 27-Б	07.2017 12.2024	27 303 900,0	499 800,0	1 000 000,0	5,5
4417321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ N 224 НА ВУЛ.ПОПОВА, 7	01.2009 12.2024	70 000 000,0		18 000 000,0	25,7
4417321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ №206 НА ВУЛ. ПОЛЯРНІЙ, 13-А	04.2020 12.2023	69 750 800,0	619 000,0	8 000 000,0	12,4
4417470	7470	0456	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	БУДІВНИЦТВО БАГАТОРІВНЕВОЇ АВТОСТОЯНКИ ПО ВУЛ. ПРИРІЧНІЙ, 2	01.2022 12.2022	9 000 000,0		9 000 000,0	100,0
4417441	7441	0456	Утримання та розвиток мостів/шляхопроводів	БУДІВНИЦТВО МОСТОВОГО ПЕРЕХОДУ З ОСТРОВА ОБОЛОНСЬКИЙ НА ПРЯМУ ВУЛ. ПРИРІЧНОЇ В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2021 12.2022	27 000 000,0	27 000 000,0	7 000 000,0	100,0

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4500000			45 ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			90 322 100,0	3 060 700,0	35 000 000,0	
4510000			45 ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			90 322 100,0	3 060 700,0	35 000 000,0	
4516083	6083	0610	Проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПРИМІЩЕННЯ ПІД ДИТЯЧИЙ БУДИНОК СІМЕЙНОГО ТИПУ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ НА ВУЛ. ОМЕЛЯ-НОВИЧА-ПАВЛЕНКА, 3	01.2022 12.2022	5 000 000,0		5 000 000,0	100,0
4517321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З НАДБУДОВОЮ БУДІВЛІ, РОЗТАШОВАНОЇ НА ТЕРИТОРІЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНЯ № 5 НА ВУЛ. ТИМІРЯЗЄВСЬКА, 36, ДЛЯ СТВОРЕННЯ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ	09.2017 12.2024	85 322 100,0	3 060 700,0	30 000 000,0	38,7
4600000			46 ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			424 262 200,0	85 892 784,0	81 619 900,0	
4610000			46 ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			424 262 200,0	85 892 784,0	81 619 900,0	
4617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ ДО СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ № 242, ПРОСП.ПРАВДИ, 64-Г	03.2009 08.2024	185 643 900,0	40 864 800,0	31 619 900,0	22,9
4617323	7323	0443	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ НА ПРОСПЕКТІ ПРАВДИ, 4 ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ ЦЕНТРУ КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 12.2024	105 516 400,0	41 498 000,0	40 000 000,0	77,2
4617461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. ПЕТРА САГАЙДАЧНОГО З ОБЛАШТУВАННЯМ ПІШОХІДНОЇ ЗОНИ	09.2019 12.2026	133 101 900,0	3 529 984,0	10 000 000,0	34,6
4700000			47 СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			234 929 800,0	134 940 500,0	17 000 000,0	
4710000			47 СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			234 929 800,0	134 940 500,0	17 000 000,0	
4717321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПРИМІЩЕНЬ НА ВУЛ. АКАДЕМІКА КОРОЛЬОВА, 5-А ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ РОБОТИ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ №497	03.2018 12.2022	181 929 800,0	132 940 500,0	10 000 000,0	78,6
4717323	7323	0443	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВОЇ БУДІВЛІ ЛІТ. "А" НА ВУЛИЦІ ЯКУБА КОЛАСА, 8-А ДЛЯ СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ТА РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ, ПОСЛУГ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ГРОМАДЯН У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	04.2021 12.2024	53 000 000,0	2 000 000,0	7 000 000,0	17,0
4800000			48 СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			712 116 900,0	282 852 700,0	155 597 500,0	
4810000			48 СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			712 116 900,0	282 852 700,0	155 597 500,0	
4817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ПОЛІПШЕННЯ ВОДОВІДВЕДЕННЯ ПРИВАТНОГО СЕКТОРА ОЛЕКСАНДРІВСЬКОЇ СЛОБІДКИ У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	04.2005 12.2024	317 523 800,0	205 712 300,0	20 000 000,0	71,1
4817321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ НА ВУЛ. ГЕНЕРАЛА ТУПІКОВА, 27 У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	12.2017 12.2023	127 633 700,0	29 996 900,0	45 000 000,0	58,8
4817321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ № 306 НА ПРОСП. ПОВІТРОФЛОТСЬКОМУ, 40-А У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2017 12.2023	130 659 400,0	45 143 500,0	33 297 500,0	60,0
4817321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ГІМНАЗІЇ "МІЛЕНІУМ" № 318 М. КИЄВА НА ВУЛ. ІВАНА ПУЛЮКА, 3-Б У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	01.2021 08.2022	30 000 000,0	500 000,0	29 500 000,0	100,0
4817321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ТА ОКРЕМО РОЗТАШОВАНОЇ ДВОПОВЕРХОВОЇ БУДІВЛІ ВЕЧІРНЬОЇ (ЗМІННОЇ) ШКОЛИ № 3 М. КИЄВА НА ВУЛИЦІ УШИНСЬКОГО, 15 У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2021 12.2022	26 300 000,0	1 500 000,0	24 800 000,0	100,0
4817323	7323	0443	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ ДЛЯ СТВОРЕННЯ ЦЕНТРУ КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ДІТЕЙ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ НА ВУЛ. МИХАЙЛА ДОНЦЯ, 18-В	03.2022 12.2024	80 000 000,0		3 000 000,0	3,8
4900000			49 ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			627 428 700,0	6 000 000,0	38 028 700,0	
4910000			49 ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			627 428 700,0	6 000 000,0	38 028 700,0	
4917310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ПІШОХІДНИХ ДОРІЖОК В ПАРКУ ВІДПОЧИНКУ "СИРЕЦЬКИЙ ЯР" У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	04.2019 12.2022	8 178 700,0		8 028 700,0	100,0
4917340	7340	0443	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури	РЕСТАВРАЦІЯ КОМПЛЕКСУ СТАДІОНУ "СТАРТ" ІЗ ПРИСТОСУВАННЯМ ДО СУЧАСНИХ ВИМОГ ТА БУДІВНИЦТВО НОВОГО МУЛЬТИФУНКЦІОНАЛЬНОГО СПОРТИВНОГО КОМПЛЕКСУ "СТАРТ" НА ВУЛ. ШОЛУДЕНКА, 26-28/4 У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	04.2019 12.2025	619 250 000,0	6 000 000,0	30 000 000,0	5,0

Додаток 7

до рішення Київської міської ради від 09 грудня 2021 року  
№ 3704/3745 (в редакції рішення Київської міської ради від 13.09.2022 № 5449/5490)

## Розподіл витрат місцевого бюджету на реалізацію місцевих/регіональних програм у 2022 році

26000000000

(код бюджету)

(грн)

Код Програмої класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Код Типової програмої класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Код Функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмою класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування місцевої/регіональної програми	Дата та номер документа, яким затверджено місцеву/регіональну програму	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
								усього	у тому числі бюджет розвитку
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
0100000			Київська міська рада (Секретаріат)			214 090 000	214 090 000		
0110000			Київська міська рада (Секретаріат)			214 090 000	214 090 000		
0110180	0180	0133	Інша діяльність у сфері державного управління	Програма вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 14.12.2020 №10/10	97 550 000	97 550 000		
0111142	1142	0990	Інші програми та заходи у сфері освіти	Програма вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 14.12.2020 №10/10	3 375 000	3 375 000		
0113242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Програма вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 14.12.2020 №10/10	105 615 000	105 615 000		
0114082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	Програма вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 14.12.2020 №10/10	1 525 000	1 525 000		
0115061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	Програма вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 14.12.2020 №10/10	950 000	950 000		
0116090	6090	0640	Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства	Програма вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 14.12.2020 №10/10	5 075 000	5 075 000		
0200000			Київська міська державна адміністрація			162 033 100	161 833 100	200 000	200 000
0220000			Апарат виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			162 033 100	161 833 100	200 000	200 000
0220180	0180	0133	Інша діяльність у сфері державного управління	Міська цільова програма зміцнення і розвитку міжнародних зв'язків на 2019-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 15.11.2018 №2/6053	23 412 100	23 412 100		
0222151	2151	0763	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері охорони здоров'я	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	134 286 100	134 286 100		
0227520	7520	0460	Реалізація Національної програми інформатизації	Комплексна міська цільова програма «Електронна столиця» на 2019-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №461/6512	4 334 900	4 134 900	200 000	200 000
0600000			Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			2 286 106 045	1 650 274 995	635 831 050	407 805 156
0610000			Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			2 286 106 045	1 650 274 995	635 831 050	407 805 156
0611010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	27 072 000	27 072 000		
0611021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	237 000	107 000	130 000	130 000
0611023	1023	0922	Надання загальної середньої освіти спеціалізованими закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	36 238 300	1 618 700	34 619 600	34 480 700
0611070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	65 293 831	27 011 700	38 282 131	37 776 116
0611091	1091	0930	Підготовка кадрів закладами професійної (професійно-технічної) освіти та іншими закладами освіти за рахунок коштів місцевого бюджету	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	800 939 769	743 519 529	57 420 240	15 853 940
0611101	1101	0941	Підготовка кадрів закладами фахової передвищої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	536 941 334	448 941 235	88 000 099	2 627 700
0611110	1110	0942	Підготовка кадрів закладами вищої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	446 850 466	343 028 766	103 821 700	5 154 400
0611120	1120	0950	Підвищення кваліфікації, перепідготовка кадрів закладами післядипломної освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	47 225 545	44 924 565	2 300 980	526 000
0611141	1141	0990	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	13 051 500	13 051 500		
0611142	1142	0990	Інші програми та заходи у сфері освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	1 000 000	1 000 000		



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	65 255 800		65 255 800	65 255 800
0617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	246 000 500		246 000 500	246 000 500
0700000			Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			4 795 901 416	4 129 110 266	666 791 150	637 613 700
0710000			Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			4 795 901 416	4 129 110 266	666 791 150	637 613 700
0711101	1101	0941	Підготовка кадрів закладами фахової передвищої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	126 828 164	98 706 814	28 121 350	
0711120	1120	0950	Підвищення кваліфікації, перепідготовка кадрів закладами післядипломної освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	5 023 100	3 967 000	1 056 100	
0712010	2010	0731	Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню	Міська цільова програма «Громадське здоров'я на 2022-2025 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2722/2763	1 312 900	1 312 900		
0712010	2010	0731	Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	606 216 233	561 028 469	45 187 764	45 187 764
0712020	2020	0732	Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню	Міська цільова програма «Громадське здоров'я на 2022-2025 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2722/2763	1 998 500	1 998 500		
0712020	2020	0732	Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	418 651 590	409 648 117	9 003 473	9 003 473
0712030	2030	0733	Лікарсько-акушерська допомога вагітним, породіллям та новонародженим	Міська цільова програма «Громадське здоров'я на 2022-2025 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2722/2763	1 405 600	1 405 600		
0712030	2030	0733	Лікарсько-акушерська допомога вагітним, породіллям та новонародженим	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	91 514 139	85 477 008	6 037 131	6 037 131
0712040	2040	0734	Санаторно-курортна допомога населенню	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	71 519 159	60 385 559	11 133 600	11 133 600
0712050	2050	0761	Медико-соціальний захист дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	491 586	491 586		
0712070	2070	0724	Екстрена та швидка медична допомога населенню	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	432 374 275	432 374 275		
0712080	2080	0721	Амбулаторно-поліклінічна допомога населенню, крім первинної медичної допомоги	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	7 191 709	7 091 709	100 000	100 000
0712090	2090	0722	Спеціалізована амбулаторно-поліклінічна допомога населенню	Міська цільова програма «Громадське здоров'я на 2022-2025 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2722/2763	640 500	640 500		
0712090	2090	0722	Спеціалізована амбулаторно-поліклінічна допомога населенню	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	446 537 468	436 108 158	10 429 310	10 429 310
0712100	2100	0722	Стоматологічна допомога населенню	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	63 936 705	63 504 705	432 000	432 000
0712111	2111	0726	Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	194 013 417	1 893 525	192 119 892	192 119 892
0712141	2141	0763	Програми і централізовані заходи з імунопрофілактики	Міська цільова програма «Громадське здоров'я на 2022-2025 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2722/2763	26 323 800	26 323 800		
0712142	2142	0763	Програми і централізовані заходи боротьби з туберкульозом	Міська цільова програма «Громадське здоров'я на 2022-2025 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2722/2763	6 251 700	6 251 700		
0712143	2143	0763	Програми і централізовані заходи профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу	Міська цільова програма «Громадське здоров'я на 2022-2025 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2722/2763	7 155 400	7 155 400		
0712144	2144	0763	Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	40 144 850	40 144 850		
0712145	2145	0763	Централізовані заходи з лікування онкологічних хворих	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	210 671 440	210 671 440		
0712151	2151	0763	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері охорони здоров'я	Міська цільова програма «Громадське здоров'я на 2022-2025 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2722/2763	6 270 500	4 740 500	1 530 000	1 530 000
0712151	2151	0763	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері охорони здоров'я	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	12 811 522	11 836 892	974 630	974 630
0712152	2152	0763	Інші програми та заходи у сфері охорони здоров'я	Міська цільова програма «Громадське здоров'я на 2022-2025 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2722/2763	75 680 300	74 980 300	700 000	700 000
0712152	2152	0763	Інші програми та заходи у сфері охорони здоров'я	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	1 729 983 159	1 580 970 959	149 012 200	149 012 200

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
0717322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	202 615 600		202 615 600	202 615 600
0717340	7340	0443	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	8 338 100		8 338 100	8 338 100
0800000			Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			2 896 986 776	2 874 162 676	22 824 100	20 545 000
0810000			Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			2 896 986 776	2 874 162 676	22 824 100	20 545 000
0813191	3191	1030	Інші видатки на соціальний захист ветеранів війни та праці	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	368 216 100	368 216 100		
0813192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	11 390 000	11 390 000		
0813241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	128 846 708	110 127 508	18 719 200	16 440 100
0813241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Запобігання та протидія домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1238/1279	27 706 300	23 601 400	4 104 900	4 104 900
0813242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	8 505 800	8 505 800		
0813242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	1 152 975 300	1 152 975 300		
0813031	3031	1030	Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	2 015 280	2 015 280		
0813032	3032	1070	Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	17 000 000	17 000 000		
0813033	3033	1070	Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	235 773 602	235 773 602		
0813035	3035	1070	Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	2 690 000	2 690 000		
0813036	3036	1070	Компенсаційні виплати на пільговий проїзд електро-транспортним окремим категоріям громадян	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	941 867 686	941 867 686		
0900000			Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			86 910 379	82 175 379	4 735 000	4 735 000
0910000			Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			86 910 379	82 175 379	4 735 000	4 735 000
0913111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	5 000 000	265 000	4 735 000	4 735 000
0913112	3112	1040	Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	13 996 400	13 996 400		
0913121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	22 537 279	22 537 279		
0913123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	1 728 000	1 728 000		
0913123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	Міська цільова програма «Запобігання та протидія домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1238/1279	376 100	376 100		
0913140	3140	1040	Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	8 779 800	8 779 800		
0913241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	33 186 200	33 186 200		
0913242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	1 306 600	1 306 600		
1000000			Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			1 082 962 425	846 597 290	236 365 135	200 598 635
1010000			Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			1 082 962 425	846 597 290	236 365 135	200 598 635
1011023	1023	0922	Надання загальної середньої освіти спеціалізованими закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	2 209 900	2 164 900	45 000	
1011080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	525 000	165 000	360 000	
1011101	1101	0941	Підготовка кадрів закладами фахової передвищої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	75 279 816	67 684 116	7 595 700	
1011110	1110	0942	Підготовка кадрів закладами вищої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	121 593 984	91 883 184	29 710 800	2 231 000

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1011141	1141	0990	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	675 000	675 000		
1014010	4010	0821	Фінансова підтримка театрів	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	429 589 600	424 857 300	4 732 300	4 732 300
1014020	4020	0822	Фінансова підтримка філармоній, художніх і музичних колективів, ансамблів, концертних та циркових організацій	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	92 572 100	92 073 100	499 000	499 000
1014030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	1 637 000		1 637 000	1 627 000
1014040	4040	0824	Забезпечення діяльності музеїв і виставок	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	2 663 700		2 663 700	2 387 700
1014060	4060	0828	Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	7 800 200	7 800 200		
1014070	4070	0823	Фінансова підтримка кінематографії	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	16 000 000	6 000 000	10 000 000	10 000 000
1014081	4081	0829	Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	141 128 800	134 128 800	7 000 000	7 000 000
1014082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	15 665 690	15 665 690		
1017324	7324	0443	Будівництво установ та закладів культури	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	91 000 000		91 000 000	91 000 000
1017340	7340	0443	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	81 121 635		81 121 635	81 121 635
1018861	8861	0490	Надання бюджетних позичок суб'єктам господарювання	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	3 500 000	3 500 000		
1100000			Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			616 179 758	551 145 118	65 034 640	60 000 000
1110000			Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київради (КМДА)			616 179 758	551 145 118	65 034 640	60 000 000
1113133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	26 785 011	26 785 011		
1113140	3140	1040	Оздоровлення та відпочинку дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	127 146 729	117 146 729	10 000 000	10 000 000
1115011	5011	0810	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	29 200 482	29 200 482		
1115012	5012	0810	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	18 000 000	18 000 000		
1115021	5021	0810	Утримання центрів фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю і реабілітаційних шкіл	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	748 100	748 100		
1115022	5022	0810	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань та заходів зі спорту осіб з інвалідністю	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	4 285 700	4 285 700		
1115031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	136 682 037	104 615 526	32 066 511	31 139 000
1115032	5032	0810	Фінансова підтримка дитячо-юнацьких спортивних шкіл фізкультурно-спортивних товариств	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	110 980 730	110 980 730		
1115033	5033	0810	Забезпечення підготовки спортсменів школами вищої спортивної майстерності	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	49 407 129	40 000 000	9 407 129	5 300 000
1115041	5041	0810	Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	31 975 200	18 414 200	13 561 000	13 561 000
1115042	5042	0810	Фінансова підтримка спортивних споруд, які належать громадським об'єднанням фізкультурно-спортивної спрямованості	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	500 000	500 000		
1115061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	6 771 040	6 771 040		
1115062	5062	0810	Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	73 367 600	73 367 600		
1115063	5063	0810	Забезпечення діяльності централізованої бухгалтерії	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	330 000	330 000		
1200000			Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			1 266 792 360	250 846 930	1 015 945 430	1 015 945 430
1210000			Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київради (КМДА)			1 266 792 360	250 846 930	1 015 945 430	1 015 945 430

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1216011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	186 954 100		186 954 100	186 954 100
1216012	6012	0620	Забезпечення діяльності з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	251 295 900		251 295 900	251 295 900
1216013	6013	0620	Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	4 000 000		4 000 000	4 000 000
1216014	6014	0620	Забезпечення збору та вивезення сміття і відходів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	1 300 000		1 300 000	1 300 000
1216016	6016	0620	Впровадження засобів обліку витрат та регулювання споживання води та теплової енергії	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	33 250 000		33 250 000	33 250 000
1216017	6017	0620	Інша діяльність, пов'язана з експлуатацією об'єктів житлово-комунального господарства	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	2 000 000		2 000 000	2 000 000
1216030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	235 089 960	206 736 920	28 353 040	28 353 040
1217310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	465 578 100		465 578 100	465 578 100
1217330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	8 000 000		8 000 000	8 000 000
1217350	7350	0443	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	8 000 000		8 000 000	8 000 000
1217640	7640	0470	Заходи з енергозбереження	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	23 027 400	23 027 400		
1217693	7693	0490	Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	34 483 030	8 768 740	25 714 290	25 714 290
1218330	8330	0540	Інша діяльність у сфері екології та охорони природних ресурсів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	13 813 870	12 313 870	1 500 000	1 500 000
1400000			Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			31 388 420	27 494 720	3 893 700	3 893 700
1410000			Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			31 388 420	27 494 720	3 893 700	3 893 700
1416030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Міська цільова програма контролю за утриманням домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами на 2020 -2022 роки	Рішення Київської міської ради від 24.12.2020 №20/20	27 494 720	27 494 720		
1417330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Міська цільова програма контролю за утриманням домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами на 2020 -2022 роки	Рішення Київської міської ради від 24.12.2020 №20/20	3 893 700		3 893 700	3 893 700
1600000			Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			25 540 000	540 000	25 000 000	25 000 000
1610000			Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			25 540 000	540 000	25 000 000	25 000 000
1617340	7340	0443	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури	Міська цільова програма «Комплексна програма реалізації містобудівної політики на 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 20.12.2018 №548/6599	540 000	540 000		
1617350	7350	0443	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	Міська цільова програма «Комплексна програма реалізації містобудівної політики на 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 20.12.2018 №548/6599	25 000 000		25 000 000	25 000 000
1800000			Департамент охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			77 017 047	37 496 530	39 520 517	34 600 000
1810000			Департамент охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			77 017 047	37 496 530	39 520 517	34 600 000
1814081	4081	0829	Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва	Міська цільова програма «Охорона та збереження культурної спадщини м.Києва на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 02.12.2021 №3676/3717	42 417 047	37 496 530	4 920 517	
1817340	7340	0443	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури	Міська цільова програма «Охорона та збереження культурної спадщини м.Києва на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 02.12.2021 №3676/3717	34 600 000		34 600 000	34 600 000
1900000			Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			6 731 173 490	494 651 558	6 236 521 932	3 968 543 860
1910000			Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			6 731 173 490	494 651 558	6 236 521 932	3 968 543 860
1910180	0180	0133	Інша діяльність у сфері державного управління	Міська цільова програма з організації військової служби, виконання військового обов'язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони у місті Києві «Захисник Києва» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 20.01.2022 №4175/4216	26 396 400	26 396 400		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1913033	3033	1070	Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	52 524 611	52 524 611		
1913035	3035	1070	Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	1 355 755	1 355 755		
1913036	3036	1070	Компенсаційні виплати на пільговий проїзд електротранспортом окремим категоріям громадян	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	146 203 597	146 203 597		
1917340	7340	0443	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури	Міська цільова програма розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019-2023 роки	Рішення Київської міської ради від 14.11.2019 №222/7795	18 224 900		18 224 900	18 224 900
1917413	7413	0451	Інші заходи у сфері автотранспорту	Міська цільова програма розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019-2023 роки	Рішення Київської міської ради від 14.11.2019 №222/7795	134 880 160		134 880 160	134 880 160
1917421	7421	0453	Утримання та розвиток наземного електротранспорту	Міська цільова програма розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019-2023 роки	Рішення Київської міської ради від 14.11.2019 №222/7795	6 000 000		6 000 000	6 000 000
1917423	7423	0453	Утримання та розвиток метрополітену	Міська цільова програма розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019-2023 роки	Рішення Київської міської ради від 14.11.2019 №222/7795	684 860 400		684 860 400	684 860 400
1917426	7426	0455	Інші заходи у сфері електротранспорту	Міська цільова програма розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019-2023 роки	Рішення Київської міської ради від 14.11.2019 №222/7795	126 000 000		126 000 000	126 000 000
1917441	7441	0456	Утримання та розвиток мостів/шляхопроводів	Міська цільова програма розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019-2023 роки	Рішення Київської міської ради від 14.11.2019 №222/7795	934 642 200		934 642 200	934 642 200
1917442	7442	0456	Утримання та розвиток інших об'єктів транспортної інфраструктури	Міська цільова програма зовнішнього освітлення міста Києва на період 2019-2022 років	Рішення Київської міської ради від 05.03.2019 №183/6839	281 089 000		281 089 000	281 089 000
1917442	7442	0456	Утримання та розвиток інших об'єктів транспортної інфраструктури	Міська цільова програма розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019-2023 роки	Рішення Київської міської ради від 14.11.2019 №222/7795	1 387 496 100		1 387 496 100	1 387 496 100
1917442	7442	0456	Утримання та розвиток інших об'єктів транспортної інфраструктури	Міська цільова програма підвищення організації та безпеки дорожнього руху в місті Києві до 2022 року	Рішення Київської міської ради від 15.05.2019 № 542/7198	351 171 195	268 171 195	83 000 000	83 000 000
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Міська цільова програма зовнішнього освітлення міста Києва на період 2019-2022 років	Рішення Київської міської ради від 05.03.2019 №183/6839	22 090 000		22 090 000	22 090 000
1917461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Міська цільова програма розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019-2023 роки	Рішення Київської міської ради від 14.11.2019 №222/7795	280 261 100		280 261 100	280 261 100
1917462	7462	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету	Міська цільова програма розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019-2023 роки	Рішення Київської міської ради від 14.11.2019 №222/7795	2 123 978 072		2 123 978 072	
1917470	7470	0456	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	Міська цільова програма підвищення організації та безпеки дорожнього руху в місті Києві до 2022 року	Рішення Київської міської ради від 15.05.2019 № 542/7198	10 000 000		10 000 000	10 000 000
1917691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади	Міська цільова програма розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019-2023 роки	Рішення Київської міської ради від 14.11.2019 №222/7795	50 000 000		50 000 000	
1917691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади	Міська цільова програма підвищення організації та безпеки дорожнього руху в місті Києві до 2022 року	Рішення Київської міської ради від 15.05.2019 № 542/7198	94 000 000		94 000 000	
2000000			Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			1 219 112 088	371 366 486	847 745 602	847 745 602
2010000			Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			1 219 112 088	371 366 486	847 745 602	847 745 602
2017520	7520	0460	Реалізація Національної програми інформатизації	Комплексна міська цільова програма «Електронна столиця» на 2019-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 № 461/6512	1 219 112 088	371 366 486	847 745 602	847 745 602
2300000			Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			308 107 300	275 925 100	32 182 200	32 182 200
2310000			Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			308 107 300	275 925 100	32 182 200	32 182 200
2310180	0180	0133	Інша діяльність у сфері державного управління	Міська цільова програма «Сприяння розвитку громадянського суспільства у м.Києві на 2020-2022 рр.»	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №452/8025	80 799 100	80 799 100		
2318410	8410	0830	Фінансова підтримка засобів масової інформації	Міська цільова програма розвитку інформаційно-комунікативної сфери міста Києва на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2723/2764	213 438 200	181 256 000	32 182 200	32 182 200
2318420	8420	0830	Інші заходи у сфері засобів масової інформації	Міська цільова програма розвитку інформаційно-комунікативної сфери міста Києва на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2723/2764	13 870 000	13 870 000		
2600000			Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			25 001 400	18 772 800	6 228 600	6 228 600
2610000			Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			25 001 400	18 772 800	6 228 600	6 228 600
2617622	7622	0470	Реалізація програм і заходів в галузі туризму та курортів	Міська цільова програма розвитку туризму в місті Києві на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2424/2765	25 001 400	18 772 800	6 228 600	6 228 600
2700000			Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			500 000	500 000		
2710000			Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			500 000	500 000		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2717693	7693	0490	Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю	Комплексна міська цільова програма сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2019-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.11.2019 №59/7632	500 000	500 000		
2800000			Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			1 818 074 416	1 060 239 632	757 834 784	470 682 601
2810000			Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			1 818 074 416	1 060 239 632	757 834 784	470 682 601
2816030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №272 8/2769	1 296 792 793	1 006 306 792	290 486 001	290 486 001
2817130	7130	0421	Здійснення заходів із землеустрою	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №272 8/2769	3 008 697		3 008 697	
2817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №272 8/2769	140 196 600		140 196 600	140 196 600
2817691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №272 8/2769	244 773 486		244 773 486	
2818120	8120	0320	Заходи з організації рятування на водах	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №272 8/2769	48 155 730	48 155 730		
2818330	8330	0540	Інша діяльність у сфері екології та охорони природних ресурсів	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №272 8/2769	45 777 110	5 777 110	40 000 000	40 000 000
2818340	8340	0540	Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №272 8/2769	39 370 000		39 370 000	
3000000			Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			243 666 261	149 213 334	94 452 927	94 452 927
3010000			Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			243 666 261	149 213 334	94 452 927	94 452 927
3017693	7693	0490	Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю	Міська цільова програма з організації військової служби, виконання військового обов'язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони у місті Києві «Захисник Києва» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 20.01.2022 №4175/4216	39 710 632		39 710 632	39 710 632
3018110	8110	0320	Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха	Міська цільова програма забезпечення готовності до дій за призначенням територіальної підсистеми міста Києва Єдиної державної системи цивільного захисту на 2020 - 2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №451/8024	84 875 835	70 778 980	14 096 855	14 096 855
3018240	8240	0380	Заходи та роботи з територіальної оборони	Міська цільова програма з організації військової служби, виконання військового обов'язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони у місті Києві «Захисник Києва» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 20.01.2022 №4175/4216	2 462 860	2 360 260	102 600	102 600
3019800	9800	0180	Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів	Міська цільова програма з організації військової служби, виконання військового обов'язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони у місті Києві «Захисник Києва» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 20.01.2022 №4175/4216	116 616 934	76 074 094	40 542 840	40 542 840
3100000			Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			15 000 000		15 000 000	15 000 000
3110000			Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			15 000 000		15 000 000	15 000 000
3117693	7693	0490	Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю	Міська цільова програма «Управління об'єктами комунальної власності територіальної громади міста Києва на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4032/4073	15 000 000		15 000 000	15 000 000
3500000			Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			43 700 000	43 700 000		
3510000			Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			43 700 000	43 700 000		
3517610	7610	0411	Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва	Комплексна міська цільова програма сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2019-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.11.2019 №59/7632	43 700 000	43 700 000		
3600000			Департамент земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			152 860 000	150 000 000	2 860 000	2 860 000
3610000			Департамент земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			152 860 000	150 000 000	2 860 000	2 860 000
3617650	7650	0490	Проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки чи права на неї	Міська цільова програма використання та охорони земель міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2727/2768	760 000		760 000	760 000
3617660	7660	0490	Підготовка земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на них комунальної власності для продажу на земельних торгах та проведення таких торгів	Міська цільова програма використання та охорони земель міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2727/2768	2 100 000		2 100 000	2 100 000
3617693	7693	0490	Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю	Міська цільова програма використання та охорони земель міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2727/2768	150 000 000	150 000 000		
3700000			Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			3 200 000	3 200 000		
3710000			Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)			3 200 000	3 200 000		
3717693	7693	0490	Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю	Програма формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки	Рішення Київської міської ради від 04.04.2019 №511/7167	3 200 000	3 200 000		
4000000			Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація			826 717 624	672 928 404	153 789 220	153 085 772
4010000			Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація			826 717 624	672 928 404	153 789 220	153 085 772

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4011010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	619 821 600	619 821 600		
4011021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	13 443 640	10 000 000	3 443 640	3 443 640
4011022	1022	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	600 000	600 000		
4011070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	500 000	500 000		
4011080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	353 608	80 000	273 608	
4013111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	468 900	468 900		
4013121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	10 479 795	10 479 795		
4013123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	68 700	68 700		
4013132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	730 237	608 497	121 740	
4013133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	53 100	53 100		
4013241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	841 887	841 887		
4013242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	456 000	456 000		
4013242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	2 881 484	2 881 484		
4014030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	5 240 000	200 000	5 040 000	5 000 000
4014082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	470 000	470 000		
4015031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	6 829 235	6 561 135	268 100	
4015061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	525 706	525 706		
4016011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	68 130 732	3 156 200	64 974 532	64 974 532
4016015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	38 855 000		38 855 000	38 855 000
4016030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Комплексна міська цільова програма екологічного благоустрою міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	15 155 400	15 155 400		
4017321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	40 812 600		40 812 600	40 812 600
4100000			Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація			1 404 695 451	1 145 470 241	259 225 210	257 459 476
4110000			Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація			1 404 695 451	1 145 470 241	259 225 210	257 459 476
4111010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	1 057 340 200	1 057 340 200		
4111021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	56 020 253	42 020 253	14 000 000	14 000 000
4111022	1022	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	2 421 000	2 421 000		
4111070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	3 480 000	3 480 000		
4111080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	1 861 050	1 053 400	807 650	
4113031	3031	1030	Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	500 000		500 000	500 000

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4113111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	120 000	120 000		
4113121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	8 974 644	8 974 644		
4113123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	115 000	115 000		
4113132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	799 520	350 000	449 520	
4113133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	145 000	145 000		
4113192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	573 480	573 480		
4113210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	78 000	78 000		
4113241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	2 809 111	2 809 111		
4113242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	936 520	936 520		
4113242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	6 389 289	6 389 289		
4114030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	1 276 700	176 700	1 100 000	1 100 000
4114082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	845 700	845 700		
4115031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	491 444	491 444		
4115061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	348 500	348 500		
4116011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	130 485 964	2 500 000	127 985 964	127 985 964
4116015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	7 736 712		7 736 712	7 736 712
4116016	6016	0620	Впровадження засобів обліку витрат та регулювання споживання води та теплової енергії	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	20 100 000		20 100 000	20 100 000
4116030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Комплексна міська цільова програма екологічного благоулуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	14 302 000	14 302 000		
4117321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	86 036 800		86 036 800	86 036 800
4117691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади	Комплексна міська цільова програма екологічного благоулуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	508 564		508 564	
4200000			Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація			1 277 843 650	940 974 849	336 868 801	331 966 383
4210000			Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація			1 277 843 650	940 974 849	336 868 801	331 966 383
4213121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	10 445 700	10 445 700		
4213123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	370 800	370 800		
4211010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	912 333 200	884 663 000	27 670 200	27 670 200
4211021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	18 137 580		18 137 580	18 137 580
4211080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	4 324 132	1 357 300	2 966 832	450 000
4213031	3031	1030	Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	300 000		300 000	300 000



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4213111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	100 000	100 000		
4213132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	252 099	213 780	38 319	
4213133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	64 220	64 220		
4213192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	1 004 290	1 004 290		
4213210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	55 037	55 037		
4213241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	6 194 182	6 161 782	32 400	32 400
4213242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	460 000	460 000		
4213242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	8 209 874	8 209 874		
4214082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	622 600	622 600		
4215031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	2 793 943	2 637 943	156 000	
4215041	5041	0810	Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	721 050	259 200	461 850	
4215061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	32 375 374	7 856 874	24 518 500	23 100 000
4216011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	111 836 946	2 818 450	109 018 496	109 018 496
4216015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	22 843 007		22 843 007	22 843 007
4216016	6016	0620	Впровадження засобів обліку витрат та регулювання споживання води та теплової енергії	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	25 000 000		25 000 000	25 000 000
4216030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Комплексна міська цільова програма екологічного благоулуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	13 673 999	13 673 999		
4217321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	65 000 000		65 000 000	65 000 000
4217322	7322	0443	Будівництво медичних установ та закладів	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №450/8023	800 000		800 000	800 000
4217323	7323	0443	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	34 114 700		34 114 700	34 114 700
4217330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Міська цільова програма забезпечення готовності до дій за призначенням територіальної підсистеми міста Києва Єдиної державної системи цивільного захисту на 2020 - 2022 роки	Рішення Київської міської ради від 12.12.2019 №451/8024	5 000 000		5 000 000	5 000 000
4217461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Міська цільова програма розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019-2023 роки	Рішення Київської міської ради від 14.11.2019 №222/7795	500 000		500 000	500 000
4217691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади	Комплексна міська цільова програма екологічного благоулуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	310 917		310 917	
4300000			Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація			1 144 349 331	899 937 059	244 412 272	241 309 942
4310000			Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація			1 144 349 331	899 937 059	244 412 272	241 309 942
4311010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	854 884 700	825 408 600	29 476 100	29 476 100
4311021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	30 662 300	22 812 300	7 850 000	7 850 000
4311022	1022	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	1 061 200	521 200	540 000	540 000

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4311023	1023	0922	Надання загальної середньої освіти спеціалізованими закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	963 000	963 000		
4311070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	525 700	457 500	68 200	68 200
4311080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	527 480		527 480	
4313031	3031	1030	Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	255 000		255 000	255 000
4313111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	138 000	138 000		
4313121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	8 702 955	8 702 955		
4313123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	450 000	450 000		
4313132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	1 893 825	776 925	1 116 900	
4313133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	81 900	81 900		
4313192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	565 695	565 695		
4313210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	60 000	60 000		
4313241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	7 070 710	7 070 710		
4313242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	280 000	280 000		
4313242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	5 800 000	5 800 000		
4314030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	660 000	160 000	500 000	500 000
4314082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	416 900	416 900		
4315031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	35 816 097	5 645 697	30 170 400	30 000 000
4315061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	120 000	120 000		
4316011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	132 527 032	2 299 200	130 227 832	130 227 832
4316015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	15 802 467		15 802 467	15 802 467
4316016	6016	0620	Впровадження засобів обліку витрат та регулювання споживання води та теплової енергії	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	26 590 343		26 590 343	26 590 343
4316030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	17 206 477	17 206 477		
4317691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	1 287 550		1 287 550	
4400000			Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація			909 830 327	710 262 637	199 567 690	195 358 928
4410000			Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація			909 830 327	710 262 637	199 567 690	195 358 928
4413121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	9 982 800	9 982 800		
4413123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	438 491	438 491		
4411010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	658 672 300	655 128 300	3 544 000	3 544 000

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4411021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	57 513 955	13 352 300	44 161 655	44 161 655
4411022	1022	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	8 473 245	407 300	8 065 945	8 065 945
4411070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	2 127 600	1 371 600	756 000	756 000
4411080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	4 371 800	1 240 100	3 131 700	
4413111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	60 000	60 000		
4413132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	976 183	226 000	750 183	
4413192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	650 000	650 000		
4413210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	51 104	51 104		
4413242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	370 000	370 000		
4413242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	5 980 000	5 980 000		
4414030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	1 650 000	150 000	1 500 000	1 500 000
4414082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	335 000	335 000		
4415031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	1 151 981	1 151 981		
4415061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	700 000	700 000		
4416011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	93 916 457	4 466 861	89 449 596	89 449 596
4416015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	20 881 732		20 881 732	20 881 732
4416030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Комплексна міська цільова програма екологічного благоулуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	14 200 800	14 200 800		
4417321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	27 000 000		27 000 000	27 000 000
4417691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади	Комплексна міська цільова програма екологічного благоулуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	326 879		326 879	
4500000			Печерська районна в місті Києві державна адміністрація			353 923 995	240 184 296	113 739 699	113 469 699
4510000			Печерська районна в місті Києві державна адміністрація			353 923 995	240 184 296	113 739 699	113 469 699
4511010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	201 329 700	200 929 700	400 000	400 000
4511021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	23 959 280	6 026 400	17 932 880	17 932 880
4511070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	250 000		250 000	250 000
4511080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	12 366 480	875 180	11 491 300	11 221 300
4513111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	30 000	30 000		
4513121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	6 516 111	6 516 111		
4513132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	2 666 700	268 000	2 398 700	2 398 700

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4513192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	546 000	546 000		
4513210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	23 400	23 400		
4513242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	392 826	392 826		
4513242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	1 928 000	1 928 000		
4514030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	3 282 000	195 000	3 087 000	3 087 000
4514082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	264 900	264 900		
4515031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	4 612 880	4 612 880		
4515061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	350 000	350 000		
4516011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	37 279 096	885 900	36 393 196	36 393 196
4516015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	11 116 749		11 116 749	11 116 749
4516016	6016	0620	Впровадження засобів обліку витрат та регулювання споживання води та теплової енергії	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	669 874		669 874	669 874
4516030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Комплексна міська цільова програма екологічного благоулуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	16 339 999	16 339 999		
4517321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	30 000 000		30 000 000	30 000 000
4600000			Подільська районна в місті Києві державна адміністрація			680 619 657	511 976 505	168 643 152	166 216 924
4610000			Подільська районна в місті Києві державна адміністрація			680 619 657	511 976 505	168 643 152	166 216 924
4611010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	471 290 300	459 590 300	11 700 000	11 700 000
4611021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	39 680 450	16 303 850	23 376 600	23 376 600
4611022	1022	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	178 472	178 472		
4611025	1025	0922	Надання загальної середньої освіти навчально-реабілітаційними центрами для дітей з особливими освітніми потребами, зумовленими складними порушеннями розвитку	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	1 106 553	306 553	800 000	800 000
4611070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	200 000	200 000		
4611080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	2 620 970	1 423 470	1 197 500	
4613111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	137 800	137 800		
4613121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	7 498 100	7 498 100		
4613123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	60 000	60 000		
4613132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	2 252 256	1 785 317	466 939	
4613133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	70 000	70 000		
4613192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	390 000	390 000		
4613210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	26 900	26 900		
4613241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	586 757	586 757		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4613242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	310 000	310 000		
4613242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Насустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	4 335 841	4 335 841		
4614030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	407 100		407 100	407 100
4614082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	119 100	119 100		
4615031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	1 462 521	1 462 521		
4615061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	3 119 276	2 719 276	400 000	
4616011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	24 558 624	1 245 300	23 313 324	23 313 324
4616015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	25 000 000		25 000 000	25 000 000
4616030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	13 226 948	13 226 948		
4617321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	31 619 900		31 619 900	31 619 900
4617323	7323	0443	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	Міська цільова програма «Турбота. Насустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	40 000 000		40 000 000	40 000 000
4617461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Міська цільова програма розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019-2023 роки	Рішення Київської міської ради від 14.11.2019 №222/7795	10 000 000		10 000 000	10 000 000
4617691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	361 789		361 789	
4700000			Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація			1 142 501 310	962 334 576	180 166 734	177 712 980
4710000			Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація			1 142 501 310	962 334 576	180 166 734	177 712 980
4711010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	900 896 400	900 896 400		
4711021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	42 729 169	9 391 700	33 337 469	33 337 469
4711070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	4 300 000	4 300 000		
4711080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	1 952 320	1 952 320		
4713031	3031	1030	Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства	Міська цільова програма «Турбота. Насустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	643 200		643 200	643 200
4713111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	54 000	54 000		
4713121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	11 625 122	11 625 122		
4713123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	20 000	20 000		
4713132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	3 141 592	2 770 412	371 180	289 780
4713133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	150 000	150 000		
4713192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	1 466 700	1 466 700		
4713210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	Міська цільова програма «Турбота. Насустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	68 000	68 000		
4713241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Насустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	1 486 793	1 486 793		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4713242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	640 419	640 419		
4713242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	7 171 800	7 171 800		
4714030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	200 000	200 000		
4714082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	800 000	800 000		
4715031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	7 483 026	6 833 981	649 045	
4715041	5041	0810	Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	650 000		650 000	650 000
4715061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	100 000	100 000		
4716011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	98 083 508	2 210 900	95 872 608	95 872 608
4716015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	29 919 923		29 919 923	29 919 923
4716030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	10 196 029	10 196 029		
4717321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	10 000 000		10 000 000	10 000 000
4717323	7323	0443	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	7 000 000		7 000 000	7 000 000
4717691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	1 723 309		1 723 309	
4800000			Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація			994 932 847	664 781 083	330 151 764	329 562 954
4810000			Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація			994 932 847	664 781 083	330 151 764	329 562 954
4811010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	591 897 700	591 697 700	200 000	200 000
4811021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	51 117 164	27 317 164	23 800 000	23 800 000
4811022	1022	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	3 033 957	1 833 957	1 200 000	1 200 000
4811025	1025	0922	Надання загальної середньої освіти навчально-реабілітаційними центрами для дітей з особливими освітніми потребами, зумовленими складними порушеннями розвитку	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	1 336 834	1 336 834		
4811070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	982 300	750 000	232 300	
4811080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	1 668 754	1 559 300	109 454	
4813031	3031	1030	Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	130 000		130 000	130 000
4813111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	190 000	190 000		
4813121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	10 253 838	10 253 838		
4813123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	150 000	150 000		
4813132	3132	1040	Утримання клубів для підлітків за місцем проживання	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	398 840	348 640	50 200	
4813133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	43 600	43 600		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4813192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	680 000	680 000		
4813210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	30 000	30 000		
4813241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	1 223 515	1 223 515		
4813242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	130 000	130 000		
4813242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	5 427 979	5 427 979		
4815031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	4 740 506	4 740 506		
4815061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	120 000	120 000		
4816011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	106 480 102	3 760 050	102 720 052	102 720 052
4816015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	48 915 402		48 915 402	48 915 402
4816030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	13 188 000	13 188 000		
4817310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	20 000 000		20 000 000	20 000 000
4817321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	132 597 500		132 597 500	132 597 500
4817691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади	Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	196 856		196 856	
4900000			Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація			725 393 687	520 503 777	204 889 910	204 333 860
4910000			Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація			725 393 687	520 503 777	204 889 910	204 333 860
4911010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	472 671 980	450 354 500	22 317 480	22 317 480
4911021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	24 388 084	5 633 084	18 755 000	18 755 000
4911022	1022	0922	Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	160 320	160 320		
4911023	1023	0922	Надання загальної середньої освіти спеціалізованими закладами загальної середньої освіти	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	420 338	420 338		
4911070	1070	0960	Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	449 261	257 961	191 300	191 300
4911080	1080	0960	Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами	Міська комплексна цільова програма «Освіта Києва . 2019-2023 роки»	Рішення Київської міської ради від 18.12.2018 №467/6518	3 155 981	3 110 581	45 400	
4913111	3111	1040	Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	98 100	98 100		
4913121	3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	9 503 765	9 503 765		
4913123	3123	1040	Заходи державної політики з питань сім'ї	Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 08.07.2021 №1590/1631	44 000	44 000		
4913133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	8 119 560	7 619 560	500 000	500 000
4913140	3140	1040	Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	6 000 000		6 000 000	6 000 000



# Хрещатик

Київська міська газета



Засновник – **Комунальне підприємство Київської міської ради «Київінформ»**.  
В.о. директора – **Євген ЛОПУШНСЬКИЙ**.  
Газета заснована 21.02.2022 р. Орган, який здійснив державну реєстрацію, Департамент державної реєстрації Міністерства юстиції України, м. Київ.  
Серія та номер свідоцтва: КВ 25112-15052ПР  
01001, м. Київ-1, вул. Володимирська, 51-а  
Телефони для довідок: 298-09-30, 298-09-58.  
E-mail: edition.cpci@gmail.com

Видання листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією підприємства. При передруку послання на «Хрещатик Київ» обов'язкове.  
Рукописи не рецензуються і не повертаються. Матеріали зі знаком (P) друкуються на правах реклами.  
Віддруковано: «МЕГА-Поліграф», м. Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14.

Загальний наклад 27000  
Замовлення 88431  
**Передплатний індекс**  
щотижневого випуску  
**61308**

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4913192	3192	1030	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	600 600	600 600		
4913210	3210	1050	Організація та проведення громадських робіт	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	25 600	25 600		
4913241	3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	8 626 763	2 395 203	6 231 560	6 231 560
4913242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2725/2766	331 100	331 100		
4913242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2726/2767	3 644 786	3 644 786		
4914030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	2 000 000		2 000 000	2 000 000
4914082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	Комплексна міська цільова програма «Столична культура: 2022-2024 роки»	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4031/4072	300 000	300 000		
4915031	5031	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	15 085 112	9 085 112	6 000 000	6 000 000
4915041	5041	0810	Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	7 173 627	7 173 627		
4915061	5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	990 640	990 640		
4916011	6011	0610	Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	87 286 016	870 600	86 415 416	86 415 416
4916015	6015	0620	Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	5 561 613		5 561 613	5 561 613
4916016	6016	0620	Впровадження засобів обліку витрат та регулювання споживання води та теплової енергії	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 27.05.2021 №1241/1282	20 361 491		20 361 491	20 361 491
4916030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Комплексна міська цільова програма екологічного благоулуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	17 884 300	17 884 300		
4917340	7340	0443	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури	Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки	Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4034/4075	30 000 000		30 000 000	30 000 000
4917691	7691	0490	Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади	Комплексна міська цільова програма екологічного благоулуччя міста Києва на 2022-2025 роки	Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769	510 650		510 650	
X	X	X	УСЬОГО	X	X	33 563 110 560	20 662 689 341	12 900 421 219	10 019 109 329

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Товариство з обмеженою відповідальністю «КОМФОРТНА-ОСЕЛЯ» інформує про намір встановити (шляхом перегляду) тарифи на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для розрахунків зі споживачами категорій «населення», «інші споживачі» на період з 1-го жовтня по 30 вересня. Загальний розмір планованих тарифів, поданих до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для встановлення тарифів з 01.10.2022, надаються нижче:

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу з постачання теплової енергії з урахуванням витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання індивідуальних теплових пунктів, крім будинків, обладнаних системою автономного опалення, розраховані на економічно обґрунтованому рівні для здійснення розрахунків зі споживачами для категорій:

Послуга з постачання теплової енергії	Діючі тарифи затверджені розпорядженням КМДА від 18.02.2022 №417	Проект тарифу	% підвищення
Населення, Грн/Гкал з ПДВ	1734,04	1828,92	5,47%
Інші споживачі, Грн/Гкал з ПДВ	4278,88	6349,88	48,4%

Тарифи на комунальну послугу з постачання гарячої води без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, з урахуванням витрат на утримання індивідуальних теплових пунктів, крім будинків, обладнаних системою автономного теплопостачання, розраховані на економічно обґрунтованому рівні для здійснення розрахунків зі споживачами для категорій населення:

Послуга з постачання гарячої води	Діючі тарифи затверджені розпорядженням КМДА від 18.02.2022 №417	Проект тарифу	% підвищення
населення	96,92	104,09	7,40%
Інші споживачі	214,43	312,43	45,70%

З усією повною інформацією щодо планованих тарифів можна ознайомитись на сайті ТОВ «КОМФОРТНА-ОСЕЛЯ» за посиланням: <https://comfortnaoselya.com/> Головна Зауваження та пропозиції приймаються протягом 7 календарних днів з 16.09.2022 по 23.09.2022 за адресою: 03040, м. Київ, вул. Деміївська, 29, тел. (044) 200-29-01, електронна пошта: [info@comfort-house.com.ua](mailto:info@comfort-house.com.ua), а також за адресою Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36.

Муниципальный заклад вищої освіти «Київська Академія мистецтв» оголошує конкурс на заміщення вакантної посади науково-педагогічного працівника: — декана факультету мистецтва МЗВО «КАМ» (1 посада). З кваліфікаційними вимогами до кожної посади можна ознайомитись на сайті муніципального закладу вищої освіти «Київська Академія мистецтв» за посиланням <https://kam.edu.ua/> (розділ «Публічна інформація»).

Особи, які бажають прийняти участь у конкурсі, мають подати до Академії (особисто або поштою) наступні документи: заяву про допуск до участі в конкурсі; копію паспорта та військового квитка (для претендентів, що не працюють в МЗВО «КАМ»); особовий листок з обліку кадрів, завірений за місцем роботи й автобіографію (для претендентів, які не працюють в МЗВО «КАМ»); засвідчені відповідно до вимог

чинного законодавства (відділом кадрів, де працює особа) копії дипломів про повну вищу освіту, наукові ступені та вчені звання; список наукових праць, винаходів, публікацій за останні 5 років або за звітний період, завірений в установленому порядку; звіт про навчальну, наукову, методичну, виховну роботу, яка виконувалась у період дії попереднього строкового трудового договору (контракту); документ, що підтверджує підвищення кваліфікації протягом останніх 5 років (дипломи, сертифікати, свідоцтва, інші передбачені законодавством України документи).

Термін подання документів — до 18 жовтня 2022 року включно.  
Документи надавати за адресою: 04210, м. Київ, проспект Героїв Сталінграда, 10, каб. 215. Телефон для довідок: (044) 426-86-13

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 22 вересня 2022 р. о 10:00 годнін буде проводити погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ващенко Світлани Віталіївни за адресою: вул. Радистів, 35 у Деснянському районі м. Києва.  
Просимо суміжних землекористувачів: Легеза Микола Микола-

йович (кадастровий номер 8000000000:62:040:0052), Булашенко Павло Якович (кадастровий номер 8000000000:62:040:0035), Бондар Людмила Іванівна (кадастровий номер 8000000000:62:040:0042) або Ваших уповноважених представників, бути присутніми для погодження меж земельної ділянки.

«22.09.2022 о 11:00 в приміщенні Окружного адміністративного суду міста Києва (вул. Болбочана Петра 8, корпус 1, м. Київ, суддя Погрібгченко І.М., зал судового засідання №38) відбується судове засідання в адміністративній справі №640/10574/22 за адміністративним позовом товариства з обмеженою відповідальністю «Асторія Девелопмент Груп» до Київської міської ради про визнання протиправним та скасування рішення Київської міської ради від 06.04.2017 року №141/2363 «Про затвердження детального плану території в межах вулиці Саперно-Слобідської, проспекту Науки у Голосіївському районі м. Києва».

Посвідчення Учасника БОЙОВИХ ДІЙ серія АА N250696 видане Київським міським ПИК та СП 01.12.2021 року на ім'я Сушицький Микола Іванович, вважати недійсним.

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець.  
Реклама друкується мовою оригіналу.